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USER MANUAL

INDUCTION COOKER
Models: 152241, 152242



Dear Customer,
Thank you for purchasing VOX Induction cooker. Please read this
instruction manual carefully before using and keep it for your future reference.

INTRODUCTION

Induction cooker is one of the new environment-friendly & energy efficient
kitchenware, developed by our company based upon advanced European
technology. The main components such as IGBT, CPU and IC etc are sourced from
renowned brands. Our Induction cooker are of highest standards and it meets
the IEC standards suitable for cooking appliances. Heating efficiency can get up to
94.36% from startup to boil. With micro-computerized safety-inspection system,
it is safe and reliable method of cooking with no fire, no smoke and no exhaust,
therefore it is liked by many consumers as modern energy efficient

cooking means.

Our induction cookers will bring greater safety and healthy and clean cooking to
your kitchen.

INDUCTION COOKER WORKING PRINCIPLE

Generating a large amount of thermal energy

Eddy current formed at the bottom
Having magnetic field
Generating variable magnetic field

Current going through the wire coil

The induction cooker is mainly based on the principle of electromagnetic induction
technology. Current generates through the variable magnetic field after running
through the wire coil. Eddy current is generated at the bottom of the pot when

the magnetic field induces the iron cooker plate. Large amount of thermal energy
produced that can heat the bottom quickly, thus heating the food very fast, with
thermal efficiency up to 94.36%.



g Power cord

Crystal pannel

Temperated glass

Control area

Models Number 1S2241, 1S2242
Power Supply 220-240V~ 50-60Hz
Power Range 200 - 2000W
Temperature Adjustment 80°C—-270°C
Timer 3 hours

Preset 24 hours




OPERATION AND USAGE

SETUP

1. Place a suitable cooking utensil in the center of the top plate.

2. Insert the plug into a 220V-10A special socket. The screen shows “----". Touch
“ON/OFF” to switch on, then touch the function buttons to select different
cooking functions, settings and adjustments.

3. To switch off, touch “ON/OFF” again, then unplug the unit to shut off the
power supply.

USAGE
A. Hot Pot
1. Select the “Hot Pot” function.
2. Press the “UP” and “DOWN” keys to adjust the power from 200 W to
2000 W.
3. Press the “Timer/Pre.” button and use “UP” and “DOWN?” to set the automatic
switch-off time. The cooking time can be set from 1 minute to 180 minutes.
B. Stir Fry
1. Select the “Stir Fry” function.
2. Press the “UP” and “DOWN” keys to adjust the temperature from 80 °C
to 270 °C.
3. Press the “Timer/Pre.” button and use “UP” and “DOWN?” to set the automatic
switch-off time. The cooking time can be set from 1 minute to 180 minutes.
C. Fry
1. Select the “Fry” function.
2. Use the “UP” and “DOWN" keys to adjust the temperature from 80 °C to
270 °C.
3. Press the “Timer/Pre.” button to set the automatic switch-off time.
The cooking time can be set from 1 minute to 180 minutes.
D. Water
1. Select the “Water” function.
2. In this mode, the power cannot be adjusted.
3. Press the “Timer/Pre.” button and use “UP” and “DOWN” to set the cooking
start time. The cooking start time can be set from 1 minute to 24 hours.
E. Soup
1. Select the “Soup” function.
2. In this mode, the power cannot be adjusted.
3. Press the “Timer/Pre.” button and use “UP” and “DOWN” to set the cooking
start time. The cooking start time can be set from 1 minute to 24 hours.
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F. Warming / Keep Warm
1. Select the “Warm” function.
2. In this mode, the temperature cannot be adjusted.
3. Press the “Timer/Pre.” button and use “UP” and “DOWN?” to set the cooking
start time. The cooking start time can be set from 1 minute to 24 hours.

G. Lock
When the induction cooker is operating, press and hold the “Child Lock” button
for 3 seconds. The LED screen will display “LOC,” indicating that the Child Lock is
activated. In this state, all function buttons except “ON/OFF” will be disabled. To
deactivate the Child Lock, press and hold the button for 3 seconds again.

NOTICE

1. Overheat Protection: The unit is equipped with overheat protection. If the
cooking vessel gets too hot, the unit will automatically switch off. A Buzzer
alarm will activated, should this happen, wait for some time and let the
Induction Cooker cool. The unit will resume operation after cooling.

2. This appliance will get hot during use.

PRECAUTIONS

. Do not plug with wet hands to avoid electric shock.

. Do not plug into a socket where several other appliances are plugged.

. Do not plug into a socket whose current rating is less than 10A.

. Do not use if the plug cord is damaged.

. Do not use if the power plug does not fit the socket properly/tightly.

. Do not use the unit near flame or wet places.

. Do not place the unit on unstable surfaces.

. Do not move the unit when the pot or pan is on it.

. Do not heat the pot empty or overheat the pot.

10. Do not use the unit on carpet or tablecloth(vinyl) or any other
low-Heat-resistant article.

11. Do not place the unit near to objects which are affected by magnetic, such as
watches, radios, televisions, automatic-banking cards and cassette tapes.

12. Do not place metallic objects such as knives, forks, spoons, lids, cans and
aluminum foils on the top plate.

13. Do not place a sheet of paper/silver paper between the pot /pan and the

unit. The paper may get burnt.
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14. Keep the appliance out of the reach of children. The hot surface can
cause burns.

15. The glass plate remains hot after use. Do not touch the plate until it has
cooled down.

16. Ensure adequate ventilation: leave at least 10 cm of space from the wall.
The front side and one lateral side (left or right) must remain unobstructed.

17. If the surface of the glass plate is cracked, immediately switch off the
appliance and contact an authorised service centre.

18. The air inlet and outlet openings must always be clean and unobstructed.

19. Do not disassemble or attempt to repair the appliance yourself. Even if the
power supply needs to be replaced, this must be carried out only by
qualified technicians.

20. Insects (such as cockroaches) and pests can damage the electronic
components of the appliance; ensure that the appliance is protected
against them.

CLEANING & MAINTENANCE
1. Please shut off the power and pull out the plug before cleaning.
2. Clean the unit after it cools down completely.
3. To remove dirt, please select neutral detergent.
4. After removing dirt, please use clean wet cloth to clean.
5. Do not clean with water directly, If water gets inside it may cause circuit.
6. Clean the ceramic plate and pan before cooking. Dirt once charred is very

difficult to clean and the plate may get discolored.

7. Clean air vent/air entry’s dirt by vacuum cleaner or by cotton buds. If there is
dirt with oil, Use some neutral detergent with toothbrush to clean.

8. Don’t use caustic ingredient to clean. It may damage the cooker by
chemical reaction.

9. Do not use benzine, thinner, scrubbing brush or polishing powder to clean the
induction cooker.



USABLE AND NON-USABLE COOKING UTENSILS

USABLE PANS
Steel, cast iron, enameled iron, stainless steel, flat-bottom pans/pots with diame-
ter from 12 to 26cm. Utensils made Induction Cooker compatible can also

be used.

Enamelled Ironor CastlronPan IronPot Deep-Fry Stainless Steel Iron Plate
Iron pot enamelled pan Pot
Iron pot

NON-USABLE PANS
Heating-resistant glass, ceramic containers, copper, aluminum pans/pots,
Roundedbottom pans/pots with bottom measuring less than 12 cm.

Rounded Aluminium Bottom Pot with Ceramic Pot Heat-Resistant
Bottom Pot Copper Pot Measuring Stands Glass Pot
Less than
12 cm
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TROUBLE SHOOTING

zg%gBLE POSSIBLE REASONS SOLUTION
No utensils or non-usable Put/use suitable cooking utensils
EO utensils on the plate or or visit the authorized
heating coil disconnected. service center.

Abnormal supply voltage; volt- | Please check power supply. Switch on
E1 age too low. after power supply is back to normal.
vuelva a la normalidad.

Abnormal supply voltage; volt- | Check power supply.

E2 age too high. Switch on after power
supply is back to normal.

Plate surface temperature sen- | Allow time to cool. If problem

E3 sor is short-circuited, or over- | Persists contact Authorized
heating. Service Center.
Plate surface temperature Contact Authorized
E4 sensor is opened-circuited. Service Center.
Heat sink sensor of IGBT is Allow time to cool. If problem
E5 short-circuited or persists contact Authorized Ser-
over- heating. vice Center.
Heat sink sensor of IGBT is
EG opened-circuited.
Plate surface temperature Contact the Authorized
E7/8 sensor is not working. Service Center.
Line fault.

E9
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UPUTSTVO ZA KORISCENIJE

INDUKCIONI RESO
Modeli: 1S2241, 1S2242



Postovani kupce,

Hvala Vam sto ste kupili indukcioni reSo VOX. Molimo, pre upotrebe
uredaja pailjivo procitajte ovo uputstvo i sacuvajte ga za

buduce potrebe.

UvoD:

Indukciona reso je jedan od novih, ekoloski prihvatljivih i energetski efikasnih
kuhinjskih uredaja, razvijen u nasoj kompaniji, na osnovu napredne evropske
tehnologije. Glavne komponente, poput IGBT-a, CPU-a i IC-a nabavljaju se od
renomiranih brendova. Nas indukcioni reSo izraden je po najviSim

standardima i u potpunosti ispunjava IEC norme koje se odnose na kuhinjske
uredaje. Efikasnost zagrevanja moze dosti¢i do 94,36% od pokretanja do
klju€anja. Zahvaljujuéi mikrokompjuterizovanom sistemu bezbednosne
inspekcije, ovo je siguran i pouzdan nacin kuvanja, bez plamena, bez dima i bez
isparenja, zbog ¢ega ga mnogi potrosaci vole kao moderno i energetski efikasno
sredstvo za kuvanje.

Nas indukcioni reSo ¢e povecdati bezbednost, i omoguditi zdravo i ¢isto kuvanje u
vasoj kuhiniji.

PRINCIP RADA INDUKCIONE PLOCE

Generisanje velike koli¢ine toplotne energije

VrtloZna struja koja nastaje u dnu posude

Stvaranje magnetnog polja

Stvaranje promenljivog magnetnog polja

Struja koja prolazi kroz zavojnicu (kalem)
Indukcioni reSo zasniva se na principu tehnologije elektromagnetne indukcije.
Kada struja protice kroz Zicano kolo, stvara se promenljivo magnetno polje. Kada to
polje deluje na gvozdeno dno posude, u njemu se generiSe vrtloZzna struja. Na taj

nacin proizvodi se velika koli¢ina toplotne energije koja brzo zagreva dno posude, a
samim tim i hranu, pri ¢emu termicka efikasnost moZe dostici i do 94,36%.
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g Kabl za napajanje

Kristalna ploca

Kaljeno staklo

Kontrolni deo

Broj modela 1S2241, 152242
Napajanje 220-240V~ 50-60Hz
Opseg snage 200 - 2000W
PodesSavanje temperature 80°C—-270°C
Tajmer 3 sata

Unapred podesena funkcija 24 sata
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RUKOVANIE | UPOTREBA
PODESAVANIJE

1. Postavite odgovarajucu posudu za kuvanje na sredinu gornje ploce.

2. Umetnite utika¢ u poseban priklju¢ak od 220V-10A. Na ekranu ée se prikazati
,-—". Dodirnite dugme ON/OFF da ukljudite uredaj, a zatim koristite funkcijsku
dugmad za izbor razli¢itih nacina kuvanja, podesavanja i prilagodavanja.

3. Za iskljucivanje uredaja ponovo dodirnite dugme ON/OFF, a potom izvucite
utikac iz prikljuénice kako biste prekinuli napajanje.

UPOTREBA

A. Vrudi Lonac (Hot Pot)
1. 1zaberite funkciju ,,Hot Pot".
2. Dodirnite ikone ,,UP” i ,DOWN" da podesite snagu od 200W do 2000W.
3. Dodirnite ikonu ,, Timer/Pre.” i podesite vreme zavrsetka kuvanja koristecéi
ikone ,,UP“i ,DOWN". Vreme dinstanja moze biti podeSeno od 1 minuta
do 180 minuta.

B. Przenje uz mesanje (Stir-Fry)
1. Izaberite funkciju ,,Stir-Fry“,
2. Dodirnite ikone ,,UP“ i ,DOWN" da podesite temperaturu od 80°C do 270°C.
3. Dodirnite ikonu ,Timer/Pre.” i podesite vreme zavrsetka przenja koristeci
ikone ,,UP“i ,DOWN". Vreme kuvanja moze se podesiti od 1 minuta
do 180 minuta.

C. Przenje (Fry)
1. Izaberite funkciju ,,Fry“,
2. Dodirnite ikone ,,UP“ i ,DOWN" da podesite temperaturu od 80°C do 270°C.
3. Dodirnite ikonu ,Timer/Pre.” i podesite vreme zavrsetka przenja pomocu
ikona ,,UP“ i, DOWN" Vreme kuvanja moze se podesiti od 1 minuta
do 180 minuta.

D. Voda (Water)
1. 1zaberite funkciju ,Water*,
2. Snaga se u ovom rezimu ne moZe podesavati.
3. Dodirnite ikonu ,Timer/Pre.” i podesite vreme pocetka kuvanja pomocu
ikona ,,UP“ i, DOWN" Vreme pocetka kuvanja moze se podesiti od 1 minuta
do 24 sata.

E. Supa (Soup)
1. Izaberite funkciju ,Soup”.
2. Snaga se u ovom reZzimu ne moZze podeSavati.
3. Dodirnite ikonu ,Timer/Pre.” i podesite vreme pocetka kuvanja
pomocu ikona ,,UP“ i, DOWN"
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Vreme pocetka kuvanja moZze se podesiti od 1 minuta do 24 sata.

F. Zagrejavanje / OdrZavanje toplote (Warm)
1. Izaberite funkciju ,Warm®”,
2. Ovde temperatura ne moZe da se podesava.
3. Dodirnite ikonu ,, Timer/Pre.” i podesite vreme pocetka kuvanja pomocu
ikona ,,UP“ i, DOWN" Vreme pocetka kuvanja moZe se podesiti od 1 minuta
do 24 sata.

G. Zakljucavanje (Lock)
Kada je indukcioni reso u radu, pritisnite i drzite pritisnutim dugme ,,Child Lock”
3 sekunde. Na LED ekranu ce se prikazati ,LOC” Sto oznacava da je decija zastita
aktivirana. U tom stanju sva funkcijska dugmad, osim ON/OFF, bi¢e onemoguceni.
Da biste deaktivirali deciju zastitu, ponovo pritisnite i drZite isto dugme 3 sekunde.

NAPOMENA

1. Zastita od pregrevanja: Uredaj je opremljen zastitom od pregrevanja. Ako se
posuda za kuvanje previSe zagreje, uredaj ¢e se automatski iskljuciti. U tom
sluéaju oglasi¢e se alarm. Sacekajte neko vreme da se indukcioni reSo ohladi.
Nakon hladenja, uredaj ¢e ponovo nastaviti sa radom.

2. Ovaj uredaj ée se zagrejati tokom upotrebe.

MERE OPREZA

. Ne uklju€ujte uredaj mokrim rukama da ne bi doslo do strujnog udara.

. Ne ukljucujte uredaj u uti¢nicu u kojoj je veé povezano vise uredaja.

. Ne uklju€ujte uredaj u uti¢nicu cija je strujna jac¢ina manja od 10A.

. Ne koristite uredaj ako je kabl osteéen.

. Ne koristite uredaj ako se utika¢ ne uklapa pravilno / ¢vrsto u uti¢nicu.

. Ne koristite uredaj u blizini plamena ili na vlaznim mestima.

. Ne postavljajte uredaj na nestabilne povrsine.

. Ne pomerajte uredaj dok je Serpa ili tiganj na njemu.

. Ne zagrevajte praznu Serpu i ne zagrevajte je previse.

10. Ne koristite uredaj na tepihu, stolnjaku (vinilnom) ili bilo kom drugom
materijalu koji nije otporan na toplotu.

11. Ne postavljajte uredaj u blizini predmeta koji su osetljivi na magnetno polje,
kao sto su satovi, radio-aparati, televizori, bankovne kartice i kasetne trake.

12. Ne stavljajte metalne predmete kao $to su nozevi, viljuske, kasSike, poklopci,
konzerve ili aluminijumske folije na gornju plocu.

13. Ne postavljajte papir ili aluminijumsku foliju izmedu posude i uredaja — mogu

se zapaliti.

OCoOoONOOTULL B WNBE
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14. Drzite uredaj van domasaja dece. Vruca povrsina moZze izazvati opekotine.

15. Kristalna ploca ostaje vruc¢a nakon upotrebe. Ne dodirujte plo¢u nakon Sto
uklonite posude sa nje.

16. Obezbedite adekvatnu ventilaciju uredaja — najmanje 10 cm od zida. Prednja
strana i jedna bocna strana (leva ili desna) moraju ostati slobodne.

17. Ako je povrsina kristalne ploce napukla, odmah iskljucite uredaj i odnesite ga
u ovlaséeni servisni centar.

18. Ulazni i izlazni otvori za vazduh moraju uvek biti ¢isti i prohodni.

19. Ne menjajte delove i ne popravljajte uredaj sami. Cak i ako treba da se
zameni panel napajanja, to moraju uraditi iskljucivo kvalifikovani tehnicari.

20. Insekti (poput bubasvaba) i Steto¢ine mogu ostetiti elektroniku
uredaja — vodite racuna da bude zasti¢en od njih.

CISCENJE | ODRZAVANIJE

. Molimo, iskljucite napajanje i izvucite utikac pre ciséenja.

. Ocistite uredaj tek nakon $to se potpuno ohladi.

. Za uklanjanje necistoéa, molimo, koristite neutralni deterdzent.

. Nakon uklanjanja necistoca prebrisite uredaj ¢istom vlaznom krpom.

. Ne Cistite uredaj direktno vodom. Ako voda dospe unutra, moZe izazvati kvar ili

kratki spoj.

6. Ocistite keramicku plocu i posudu pre kuvanja. Necistoca koja se jednom sprzi
veoma se tesko uklanja, a plo¢a moze promeniti boju.

7. Ocistite otvore za vazduh usisivacem ili pamucnim Stapicima. Ako ima
prljavstine sa uljem, koristite neutralni deterdZent i ¢etkicu za zube.

8. Nemojte koristiti nagrizajuca sredstva za ¢is¢enje — hemijskom reakcijom mogu
ostetiti uredaj.

9. Ne koristite benzin, razredivac, Zicanu Cetku ili abrazivne praskove za c¢iséenje

indukcionog resoa.

ua b WN -
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ODGOVARAJUCE | NEODGOVARAJUCE POSUDE ZA KUVANJE

ODGOVARAJUCE POSUDE

Celik, liveno gvozde, emajlirano gvoide, nerdajuéi elik, posude i lonci sa ravnim
dnom precnika od 12 do 26 cm. Moze se koristiti i pribor kompatibilan sa
indukcionim kuhinjskim plo¢ama.

Emajlirani Gvozdeniili Nerdajué¢i Gvozdeni  Tiganjza Lonac od Gvozdena
lonac emajlirani lonac lonac duboko nerdajuceg ploca
lonac prZenje Celika

NEODGOVARAJUCE POSUDE
Toplotno otporno staklo, keramicke posude, bakarne i aluminijumske posude/
lonci, kao i posude/lonci sa zaobljenim dnom ¢&iji prec¢nik dna je manji od 12 cm.

Lonac sa Aluminijumski/  Posude sa Lonac sa Keramicki Posuda od

zaobljenim bakarni lonac dnom manjim postoljem lonac toplotno

dnom od 12 cm otpornog
stakla
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OTKLANJANJE KVAROVA

KOD_
GRESKE

MOGUCI RAZLOZI

RESENJE

EO

Nema posude ili je na ploci
postavljena neodgovarajuca
posuda, ili je grejac iskljucen.

Postavite/koristite odgovarajucu
posudu za kuvanje ili se obratite
ovlas¢enom servisu.

El

Abnormalan napon napajanja;
napon je prenizak.

Molimo, proverite napajanje.
Ukljucite uredaj tek nakon sto se
napajanje vrati u normalu.

E2

Abnormalan napon napajanja;
napon je previsok.

Proverite napajanje.
Ukljucite uredaj nakon Sto se
napajanje vrati u normalu.

E3

Senzor temperature na povrsini
ploce je u kratkom spoju ili je
doslo do pregrevanja.

Sacekajte da se uredaj ohladi.
Ako problem i dalje postoji,
obratite se ovlas¢enom servisu.

E4

Senzor temperature na
povrsini ploce je u
otvorenom kolu (prekinut)

Obratite se ovlas¢enom
servisu.

E5

Senzor hladnjaka IGBT-a je u
kratkom spoju ili je doslo do

pregrevanja.

Ostavite uredaj da se ohladi. Ako
problem i dalje postoji, obratite
se ovlas¢éenom

E6

Senzor hladnjaka IGBT-a je u
otvorenom kolu (prekinut).

E7/8

Senzor temperature na
povrsini ploce ne radi.

E9

Greska na mrezi (liniji)

Obratite se ovlas¢enom
servisu.
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HRV

Korisnicki prirucnik / Indukcijska ploca za kuhanje

1S2241
1S2242
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KORISNICKI PRIRUCNIK

INDUKCIJSKA PLOCA ZA KUHANIJE
Modeli: 152241, 152242



Postovani kupce,

Zahvaljujemo Vam na kupnji indukcijske ploce za

kuhanje marke VOX. Molimo Vas da pailjivo procitate ovaj

prirucnik s uputama prije koristenja i sacuvajte ga za buducu uporabu.

UVOD:

Indukcijska ploc¢a za kuhanje jedan je od novih, ekoloski prihvatljivih i energetski
ucinkovitih kuhinjskih aparata, razvijen u nasoj kompaniji na temelju napredne
europske tehnologije. Glavne komponente poput IGBT-a, CPU-a i IC-a nabavljene
su od renomiranih proizvodacda. Nasa indukcijska ploc¢a za kuhanje izradena je
prema najvisim standardima i u potpunosti ispunjava IEC norme koje se odnose
na kuhinjske aparate. Ucinkovitost zagrijavanja moze dose¢i i do 94,36% od
pokretanja do vrenja. Zahvaljujuci mikrokompjutoriziranom sigurnosnom sustavu,
ovo je siguran i pouzdan nacin kuhanja — bez plamena, bez dima i bez

isparavanja — te je stoga omiljen medu potrosacima kao moderan i energetski
Stedljiv nacin pripreme hrane.

Nase indukcijske ploce za kuhanje donijet ée vecu sigurnost, kao i zdravije i ¢isée
kuhanje u Vasu kuhinju.

PRINCIP RADA INDUKCIJSKE PLOCE ZA KUHANJE

Generiranje velike koli¢ine toplinske energije.

VrtloZna struja koja se formira na dnu.

Stvaranje magnetskog polja.

Stvaranje izmjeni¢nog magnetskog polja.

Struja koja prolazi kroz zavojnicu.
Indukcijska ploca za kuhanje temelji se na principu elektromagnetske indukcije.
Kada struja protjece kroz zavojnicu, stvara se izmjeni¢no magnetsko polje. Kada to
polje djeluje na Zeljezno dno posude, u njemu se generira vrtloZna struja. Na taj

nacin proizvodi se velika koli¢ina toplinske energije koja brzo zagrijava dno posude,
a samim time i hranu, pri ¢emu toplinska ucinkovitost moze dose¢i i do 94,36%.
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g Kabel za napajanje

Kristalna ploca

Kaljeno staklo

Upravljacki dio

Broj modela 1S2241, 152242
Napajanje 220-240V~ 50-60Hz
Opseg snage 200 - 2000W
PodesSavanje temperature 80°C—-270°C
Tajmer 3 sata

Unaprijed podesena funkcija 24 sata
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RUKOVANIJE | UPORABA

POSTAVLJANIJE

1. Postavite odgovarajuéu posudu za kuhanje na sredinu gornje ploce.

2. Umetnite utikac u poseban priklju¢ak od 220V-10A. Na ekranu ¢e se prikazati
,-—". Dodirnite tipku ON/OFF da ukljucite uredaj, a zatim koristite funkcijske
tipke za izbor razlic¢itih funkcija kuhanja, podesavanja i prilagodavanja.

3. Za iskljucivanje uredaja ponovno dodirnite tipku ON/OFF, a zatim izvucite
utikac iz prikljucnice kako biste prekinuli napajanje.

UPORABA FUNKCUA

A. Vrudi lonac (Hot Pot)
1. Odaberite funkciju ,Hot Pot”.
2. Dodirnite ikone ,UP“ i, DOWN" da podesite snagu od 200W do 2000W.
3. Dodirnite ikonu ,,Timer/Pre.” i postavite vrijeme iskljucivanja kuhanja pomocu
ikona ,,UP“ i, DOWN" Vrijeme kuhanja moZe se podesiti od 1 minute
do 180 minuta.
B. PrZenje uz mijeSanje (Stir-Fry)
1. Odaberite funkciju ,,Stir-Fry*“.
2. Dodirnite ikone ,UP“ i, DOWN" da podesite temperaturu od 80°C do 270°C.
3. Dodirnite ikonu ,, Timer/Pre.” i postavite vrijeme isklju¢ivanja kuhanja pomocu
ikona ,,UP“ i, DOWN" Vrijeme kuhanja moZe se podesiti od 1 minute
do 180 minuta.
C. Prienje (Fry)
1. Odaberite funkciju ,,Fry“.
2. Dodirnite ikone ,UP“ i, DOWN" da podesite temperaturu od 80°C do 270°C.
3. Dodirnite ikonu ,, Timer/Pre.” i postavite vrijeme isklju¢ivanja kuhanja pomocu
ikona ,,UP“ i, DOWN" Vrijeme kuhanja moZe se podesiti od 1 minute
do 180 minuta.
D. Voda (Water)
1. Odaberite funkciju ,Water*”.
2. Ovdje se snaga ne moZe podesavati.
3. Dodirnite ikonu ,Timer/Pre.” i postavite vrijeme pocetka kuhanja pomocu ikona
,UP“i,DOWN". Vrijeme pocetka kuhanja moZe se podesiti od 1 minute do 24 sata.
E. Juha (Soup)
1. Odaberite funkciju ,Soup”.
2. Ovdje se snaga ne moZe podesavati.
3. Dodirnite ikonu ,Timer/Pre.” i postavite vrijeme pocetka kuhanja pomo¢u ikona
,UP“i,DOWN". Vrijeme pocetka kuhanja moZe se podesiti od 1 minute do 24 sata.
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F.

G

OCoOoONOOTULL B WNBE

Zagrijavanje / Odrzavanje topline (Warm)

1. Odaberite funkciju ,Warm®”,

2. Ovdje se temperatura ne moze podesavati.

3. Dodirnite ikonu ,Timer/Pre.” i postavite vrijeme pocdetka kuhanja pomodu ikona
,UP“i,DOWN" Vrijeme pocetka kuhanja moZe se podesiti od 1 minute do 24 sata.

. Zakljucavanje (Lock)

1. Kada je indukcijska ploc¢a ya kuhanje u radu, pritisnite i drzite tipku

,,Child Lock” 3 sekunde.

2. Na LED ekranu prikazat ¢e se ,LOC” Sto oznacava da je djecja zastita
aktivirana. U tom stanju sve funkcijske tipke, osim ON/OFF, bit ¢e onemogucene.
3. Za deaktivaciju djecje zastite, ponovno pritisnite i drzite istu tipku 3 sekunde.

NAPOMENA

. Zastita od pregrijavanja: Uredaj je opremljen zastitom od pregrijavanja. Ako

se posuda za kuhanje previSe zagrije, uredaj ¢e se automatski iskljuciti. U tom
¢e se slucaju oglasiti zvucni signal. Pricekajte neko vrijeme da se indukcijska
plo¢a ohladi. Nakon hladenja uredaj ¢e ponovno nastaviti s radom.

. Ovaj se uredaj zagrijava tijekom uporabe.

MIJERE OPREZA

. Da biste izbjegli strujni udar ne ukljuéujte uredaj vlaznim rukama.

. Ne uklju€ujte uredaj u uti¢nicu u kojoj je ve¢ spojeno vise aparata.

. Ne uklju€ujte uredaj u uti¢nicu cija je strujna jac¢ina manja od 10A.

. Ne koristite uredaj ako je kabel osStecen.

. Ne koristite uredaj ako utika¢ ne prijanja ispravno i évrsto u uti¢nicu.
. Ne koristite uredaj u blizini plamena ili na vlaznim mjestima.

. Ne postavljajte uredaj na nestabilne povrsine.

. Ne pomicite uredaj dok se na njemu nalazi posuda ili lonac.

. Ne zagrijavajte praznu posudu niti pregrijavajte posudu.

10. Ne koristite uredaj na tepihu, stolnjaku (vinilnom) ili bilo kojem drugom

materijalu koji nije otporan na toplinu.

11. Ne postavljajte uredaj u blizini predmeta osjetljivih na magnetsko polje,

poput satova, radija, televizora, bankovnih kartica i kazetnih vrpci.

12. Ne stavljajte metalne predmete poput noZeva, vilica, Zlica, poklopaca,

konzervi ili aluminijske folije na gornju plocu.

13. Ne postavljajte papir ili aluminijsku foliju izmedu posude i uredaja — mogu

se zapaliti.
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14. Drzite uredaj izvan dohvata djece. Vruéa povrSina moZe izazvati opekline.

15. Kristalna ploca ostaje vruc¢a nakon upotrebe. Ne dodirujte plo¢u nakon Sto
uklonite posude s nje.

16. Osigurajte odgovarajucu ventilaciju uredaja — najmanje 10 cm od zida.
Prednja strana i jedna bocna strana (lijeva ili desna) moraju ostati slobodne.

17. Ako je povrsina kristalne ploce napukla, odmah iskljucite uredaj i odnesite ga
u ovlasteni servisni centar.

18. Ulazni i izlazni otvori za zrak moraju uvijek biti Cisti i prohodni.

19. Ne mijenjajte dijelove i ne popravljajte uredaj sami. Cak i kabel za napajanje
trebaju zamijeniti iskljucivo kvalificirani tehnicari.

20. Insekti (poput Zohara) i Stetnici mogu ostetiti elektroniku uredaja — vodite
racuna da bude zasti¢en od njih.

CISCENJE | ODRZAVANIJE

. Iskljucite uredaj iz napajanja i izvucite utikac prije ¢is¢enja.

. Ocistite uredaj tek nakon $to se potpuno ohladi.

. Za uklanjanje necistoda koristite neutralni deterdzent.

. Nakon uklanjanja necistoca prebrisite uredaj ¢istom vlaznom krpom.

. Ne Cistite uredaj izravno vodom. Ako voda prodre unutra, moze izazvati kvar ili
kratki spoj.

6. Ocistite keramicku plocu i posudu prije kuhanja. Necisto¢a koja se jednom sprzi
vrlo se tesko uklanja, a plo¢a moze promijeniti boju.

7. Ocistite otvore za zrak usisavacem ili pamucnim Stapi¢ima. Ako ima prljavstine
s uljem, koristite neutralni deterdZent i ¢etkicu za zube.

8. Nemojte koristiti nagrizajuca sredstva za ¢iSéenje — kemijskom reakcijom mogu
ostetiti uredaj.

9. Ne koristite benzin, razrjedivac, Zicanu Cetku ili abrazivne praskove za CiS¢enje

indukcijske ploce za kuhanje.

ua b WN -

-29-



PRIKLADNE | NEPRIKLADNE POSUDE ZA KUHANJE

PRIKLADNE POSUDE

Celik, lijevano Zeljezo, emajlirano zeljezo, nehrdajuci ¢elik, posude i lonci s ravnim
dnom promjera od 12 do 26 cm. Takoder se mogu koristiti posude koje su
posebno oznacene kao kompatibilne s indukcijskim plo¢am.

Emaijlirani Zeljezniili  Lonacod  Zeljezni  Tavazadu- Lonac od Zeljezna
lonac emajlirani nehrdaju¢eg lonac  boko przenje nehrdajuéeg ploca
lonac Celika celika

NEPRIKLADNE POSUDE

Posude od stakla otpornog na toplinu, keramicke posude, bakrene i aluminijske
posude/lonci, kao i posude/lonci sa zaobljenim dnom ¢&iji promjer dna je maniji od
12 cm.

Lonac sa Posuda od alu-  Posude sa Posuda sa Keramicki Posuda od
zaobljenim  minija ili bakra dnom manjim postoljem lonac toplinski
dnom od 12 cm otpornog
stakla
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OTKLANJANJE KVAROVA

KOD_
GRESKE

MOGUCI RAZLOZI

RJESENJE

EO

Nema posude ili je na ploci
postavljena neodgovarajuca
posuda, ili je grijac iskljucen.

Postavite/koristite odgovarajucu
posudu za kuhanije ili se obratite
ovlastenom servisu.

El

Nenormalan napon napajanja;
napon je prenizak.

Molimo provjerite napajanje.
Ukljucite uredaj kada se napa-
janje vrati u normalu.

E2

Nenormalan napon napajanja;
napon je previsok.

Provjerite napajanje. Ukljucite
uredaj tek nakon $to se napon
vrati u normalu.

E3

Senzor temperature na povrsini
ploce je u kratkom spoju ili je
doslo do pregrijevanja.

Ostavite uredaj da se ohladi. Ako
problem i dalje postoji, obratite
se ovlastenom servisu.

E4

Senzor temperature na
povrsini ploce je u
otvorenom kolu (prekinut).

Obratite se ovlastenom
servisnom centru.

E5

Senzor hladnjaka IGBT-a je u
kratkom spoju ili je doslo do

pregrijevanja.

Ostavite uredaj da se ohladi. Ako
problem i dalje postoji, obratite
se ovlastenom.

E6

Senzor hladnjaka IGBT-a ima
prekid u napajanju.

E7/8

Senzor temperature na
povrsini ploce ne radi.

E9

Kvar na mreznom vodu.

Obratite se ovlastenom
servisnom centru.
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Korisnicki prirucnik / Indukcijska ploc¢a za kuhanje
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KORISNICKI PRIRUCNIK

INDUKCIJSKA PLOCA ZA KUHANIJE
Modeli: 152241, 152242



Postovani kupce,

Hvala sto ste kupil indukcijsku plocu za kuhanje marke VOX. Molimo Vas
da pailjivo procitate ovaj korisnicki prirucnik prije upotrebe i da ga
saCuvate za buducu upotrebu.

UVvoD:

Indukcijska ploc¢a za kuhanje je jedna od novih, ekoloski prihvatljivih i energetski
efikasnih kuhinjskih uredaja. Razvili smo je u nasoj kompaniji koristeci

naprednu evropsku tehnologiju. Glavne komponente poput IGBT-a, CPU-a i IC-a
dolaze od renomiranih proizvodaca. Nasa indukcijska plo¢a za kuhanje proizve-
dena je prema najvisim standardima i potpuno ispunjava IEC norme za kuhinjske
uredaje. Efikasnost zagrijavanja moze dosegnuti do 94,36 %. Ugradeni mikro-
kompjuterski sistem zaStite osigurava pouzdano kuhanje — bez plamena, dima i
prskanja — ¢ineéi je modernim i energetskim efikasnim nacinom pripreme hrane.

Nase indukcijske plo¢e za kuhanje pruzaju vecu sigurnost te omogucavaju zdravije
i Cistije kuhanje u vasoj kuhinji.

PRINCIP RADA INDUKCIJSKE PLOCE ZA KUHANJE

Generiranje velike koli¢ine toplinske energije

VrtloZna struja koja se formira u dnu posude

Stvaranje magnetnog polja

Stvaranje promjenjivog magnetnog polja

Struja koja prolazi kroz zavojnicu
Indukcijska ploca radi na principu elektromagnetske indukcije. Kada struja prolazi
kroz zavojnicu, stvara se promjenjivo magnetno polje. Kada to polje djeluje na
Zeljezno dno posude, u njemu se generira vrtlozna struja. Ta struja proizvodi veliku

koli¢inu topline koja brzo zagrijava dno posude i hranu, pa toplinska efikasnost
moZze dosegnuti ¢ak 94,36 %.
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g Kabal za napajanje

Kristalna ploca

Kaljeno staklo

Kontrolni dio

Broj modela 1S2241, 152242
Napajanje 220-240V~ 50-60Hz
Opseg snage 200 - 2000W
Podesavanje temperature 80°C—-270°C
Tajmer 3 sata

Unapred podesena funkcija 24 sata
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RUKOVANIE | UPOTREBA

POSTAVLIJANIJE

1. Postavite odgovarajuéu posudu za kuhanje na sredinu gornje ploce.

2. Umetnite utika¢ u posebnu uti¢nicu 220 V/10 A. Na ekranu ée se pojaviti

»— — —. Pritisnite tipku ON/OFF da ukljuéite uredaj, a zatim koristite funkcijske
tipke za izbor razli¢itih funkcija kuhanja, podeSavanje ili prestanak kuhanja.

3.Za iskljucivanje uredaja ponovo pritisnite tipku ON/OFF, a zatim izvadite utika¢
iz utinice.

UPOTREBA

A. Vrudi lonac (Hot Pot)
1. Odaberite funkciju ,Hot Pot”.
2. Pritisnite tipke ,,UP” i ,DOWN” da podesite snagu od 200 W do 2000 W.
3. Pritisnite tipku ,, Timer/Pre.” i pomo¢u ,,UP” i ,,DOWN” podesite vrijeme
iskljuCivanja kuhanja. Vrijeme kuhanja moze se podesiti od 1 minute do
180 minuta.
B. PrZenje uz mijeSanje (Stir Fry)
1. Odaberite funkciju ,Stir Fry”.
2. Pritisnite tipke ,,UP” i ,DOWN” da podesite temperaturu od 80 °C do 270 °C.
3. Pritisnite ,Timer/Pre.” i pomo¢u ,,UP” i ,,DOWN” podesite vrijeme
iskljucivanja kuhanja. Vrijeme kuhanja moze se podesiti od 1 minute do
180 minuta.
C. Przenje (Fry)
1. Odaberite funkciju ,Fry”.
2. Pomocu tipki ,,UP” i ,,DOWN” podesite temperaturu od 80 °C do 270 °C.
3. Pritisnite ,Timer/Pre.” i podesite vrijeme iskljuéivanja kuhanja. Vrijeme
kuhanja moZze se podesiti od 1 minute do 180 minuta.
D. Voda (Water)
1. Odaberite funkciju ,Water”.
2. U ovom reZzimu snaga se ne moZe podeSavati.
3. Pritisnite ,Timer/Pre.” i pomo¢u ,,UP” i ,DOWN”" podesite vrijeme pocetka
kuhanja. Vrijeme pocetka kuhanja moze se podesiti od 1 minute do 24 sata.
E. Juha (Soup)
1. Odaberite funkciju ,Soup”.
2. U ovom reZzimu snaga se ne moZe podeSavati.
3. Pritisnite ,Timer/Pre.” i pomo¢u ,,UP” i ,DOWN”" podesite vrijeme pocetka
kuhanja. Vrijeme pocetka kuhanja moze se podesiti od 1 minute do 24 sata.
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F. Zagrijavanje / OdrZavanje topline (Warm)
1. Odaberite funkciju ,Warm”.
2. U ovom rezimu temperatura se ne moze podesSavati.
3. Pritisnite ,Timer/Pre.” i pomoc¢u ,,UP” i ,DOWN” podesite vrijeme pocetka
kuhanja. Vrijeme pocetka kuhanja moZe se podesiti od 1 minute do 24 sata.

G. Zaklju€avanje (Lock)
Kada indukcijska ploca za kuhanje radi, pritisnite i drzite tipku ,,Child Lock”
najmanje 3 sekunde da aktivirate funkciju zakljucavanja. Na LED ekranu pojavit
¢e se , LOC”, sto oznacava da je funkcija aktivna. U ovom stanju sve funkcijske
tipke, osim ,,ON/OFF”, bit ¢e onemogucene. Da biste deaktivirali zakljucavanje,
ponovo pritisnite i drzite tipku najmanje 3 sekunde.

NAPOMENA

1. Zastita od pregrijavanja: Uredaj je opremljen zastitom od pregrijavanja. Ako se
temperatura dna posude prenese na indukcijsku plo¢u, uredaj ¢e
automatski prekinuti rad i oglasit ¢e se zvucni alarm kada temperatura ploce
dostigne odredeni nivo. Nakon hladenja, plo¢a se moze ponovo koristiti.

2. Ovaj uredaj ¢e postaje vruc tijekom koristenja.

MIJERE OPREZA

. Da biste izbjegli strujni udar ne uklju€ujte uredaj vlaznim rukama.

. Ne ukljucujte uredaj u uti¢nicu u kojoj su prikljuéeni drugi uredaji.

. Ne ukljucujte uredaj u uti¢nicu cija je struja manja od 10 A.

. Ne koristite kabal ako je ostecen.

. Ne koristite uredaj ako utika¢ ne pristaje ispravno u uti¢nicu.

. Ne koristite uredaj u blizini plamena ili u vlaznim prostorima.

. Ne postavljajte uredaj na nestabilne povrsine.

. Ne pomjerajte uredaj dok se na njemu nalazi posuda.

. Ne zagrijavajte prazne posude i ne pregrijavajte posude.

10. Ne koristite uredaj na tepihu, stolnjaku od vinila ili bilo kojem materijalu koji

nije otporan na toplinu.

11. Ne postavljajte uredaj u blizini predmeta osjetljivih na magnetsko polje, kao
Sto su satovi, radio-aparati, televizori, bankovne kartice sa magnetskom
trakom, itd.

12. Ne stavljajte metalne predmete poput noZeva, viljuski, kasika, konzervi ili
aluminijske folije na gornju plocu.

13. Ne postavljajte papir ili aluminijsku foliju ispod posude — mozZe se zapaliti.

OCooNOYTULLT A WN -
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14. Drzite uredaj van domasaja djece. Vruca povrsina moZe uzrokovati opekotine.

15. Kristalna ploca ostaje vru¢a nakon upotrebe. Ne dodirujte plocu dok se
ne ohladi.

16. Osigurajte adekvatnu ventilaciju — ostavite najmanje 10 cm prostora od zida.
Prednja strana i jedna bocna strana (lijeva ili desna) moraju ostati slobodne.

17. Ako je povrsina kristalne ploce napuknuta, odmah iskljucite uredaj i
kontaktirajte ovlasteni servisni centar.

18. Ulazni i izlazni otvori za zrak uvijek moraju biti Cisti i prohodni.

19. Nemojte rastavljati niti popravljati uredaj sami. Cak i ako treba zamijeniti
napajanje, to bi trebali raditi iskljucivo kvalificirani tehnicari.

20. Insekti (poput Zohara) i StetoCine mogu ostetiti elektronske komponente
uredaja — osigurajte da je uredaj zasti¢en od njih.

CISCENJE | ODRZAVANIJE

. Iskljucite uredaj iz napajanja i izvucite utikac prije ¢iséenja.

. Odistite uredaj nakon sto se potpuno ohladi.

. Za uklanjanje nedistoca koristite neutralni deterdzent.

. Nakon ¢is¢enja obrisite uredaj Cistom vlaznom krpom.

. Ne (istite uredaj prskanjem vode direktno po njemu. Ako voda ude u

unutrasnjost uredaja, moze dodi do ostecenja.

. Ne koristite aerosol sprejeve.

. Tijekom kuhanja jela koja sadrze puno ulja — poput przenja — posuda i ploca

mogu se zaprljati. Ako se to dogodi, oCistite ih odmah nakon upotrebe.

8. Prilikom koristenja posuda s aluminijskim dnom ili drugih posuda ¢ije dno
sadrzi aluminij, posuda moZe promijeniti boju zbog reakcije sa ostacima ulja.
Ne Cistite ih abrazivnim sredstvima jer to mozZe oSstetiti ureda;j.

9. Ne koristite benzin, razrjedivac, Zicanu Cetku ili abrazivne praske za CiS¢enje

indukcijske ploce za kuhanje.

ua b wWN -
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PRIKLADNE | NEPRIKLADNE POSUDE ZA KUHANIJE

PRIKLADNE POSUDE
Celik, lijevano Zeljezo, emajlirano Zeljezo, nehrdajuci &elik, posude i lonci s ravnim

dnom promjera od 12 do 26 cm. Takoder se mogu koristiti posude i lonci koji su
posebno oznaceni kao kompatibilni sa indukcijskim plo¢ama.

Emaijlirani Zeljezniili  Lonacod Zeljeznilonac Tigan;jza Lonacod Zeljezna plo¢a
lonac emajlirani nehrdajuceg za duboko prZenje nehrdajuéeg
lonac Celika prZenje Celika

NEPRIKLADNE POSUDE
Toplotno otporno staklo, keramicke posude, bakarni i aluminijski lonci, kao i po-

sude s zaobljenim dnom ¢iji promjer dna je manji od 12 cm.

Lonac sa Posuda od Posuda s Posuda sa Keramicki Posuda od
zaobljenim aluminijaili  dnom manjim postoljem lonac toplinski ot-
dnom bakra od 12 cm pornog stakla
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OTKLANJANJE KVAROVA

KOD_
GRESKE

MOGUCI RAZLOZI

RJESENJE

EO

Nema posude ili je na ploci
postavljena neodgovarajuca
posuda, ili je grijac iskljucen.

Postavite/koristite odgovarajucu
posudu za kuhanje ili se obratite

ovlastenom servisu.

El

Nenormalan napon napajanja;
napon je prenizak.

Molimo provjerite napajanje.
Ukljucite uredaj kada se napa-
janje vrati u normalu.

E2

Nenormalan napon napajanja;
napon je previsok.

Provjerite napajanje. Ukljucite
uredaj nakon Sto se napajanje
vrati u normalu.

E3

Senzor temperature na povrsini
ploce je u kratkom spoju ili je
doslo do pregrijavanja.

Ostavite uredaj da se ohladi. Ako
problem i dalje postoji, obratite

se ovlaStenom servisu.

E4

Senzor temperature na
povrsini ploce je u
otvorenom kolu (prekinut).

Obratite se ovlastenom servisu.

ES

Senzor hladnjaka IGBT-a je u
kratkom spoju ili je doslo do

pregrijavanja.

Ostavite uredaj da se ohladi. Ako
problem i dalje postoji, obratite

se ovlaStenom servisu.

E6

Senzor hladnjaka IGBT-a je u
otvorenom kolu (prekinut).

E7/8

Senzor temperature na
povrsini ploce ne radi.

E9

Kvar na mreznom vodu.

Obratite se ovlastenom
servisu.
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YINATCTBO 3A YINOTPEBA

MHAOYKUUCKA NJZIOYHA
Mopenwn: 1S2241, 1S2242



MouutyBaH Kynysauy,

Bu 6narogapume LWITO ja KynuBTe MHAYKLUMUCKATA nao4va VOX. Be
MO/ZIMMe Aa ro NpoYuTaTe OBa YNaTCTBO 3a ynoTpeba BHUMaTeNHO npep,
KopucTere U Aa ro 3ayysarte 3a MAHUHA.

BOBE/,:

MHAyKumMcKaTa nao4va 3a roteeme e efeH o, HOBUTE eKONOLWKM NpudaTansm

N eHepreTcKkn edUKACHU KYjHCKM anapaTu, pa3BMeH BP3 OCHOBA Ha HanpeaHa
€BPOnCKa TexHonoruja. [MaBHUTe KOMMNOHeHTH, Kako IGBT, CPU un IC, ce HabaBeHM
o4, peHoOMUpaHU bpeHAoBU. HalwmnTte MHAYKLUMCKU Nao4Yn ce n3paboTeHn cnopes,
HajBMCOKM CTaHAapAM U I ucnonHyeaart IEC-cTaHgapanTe KOU ce COOABETHM

3a KYjHCKM anapaTtu. EpuKacHocTa Ha 3arpeBarbeTo MOXKe Aa AO0CTUTHE A0
94,36% — op, cTapTyBakbe 0 Bpuerse. Co MUKPO-KOMMjyTePU3NPaH CUCTEM 33
6e3benHOCHA MHCNEKUNja, oBa e 6e3beneH 1 cUrypeH HauyMH Ha roteemre bes
oraH, 6e3 yag n 6e3 n3ayBHM racosu, Na 3aToa e LeHeT 04, MHOTY NOTPOLLYBaYm
KaKO COBPEMEH M eHepreTckn epuKaceH HauMH Ha roTBEHE.

HawwuTte nHAYKUMCKM NAoYK Ke goHecaT noronema 6e3begHoCcT U YUCTo, 34paBO
roTBerbe BO BallaTa KyjHa.

NPUHUWN HA PABOTA HA UHAYKLUUCKATA MNJ/1I04A

leHepuparbe Ha rosIemo KOIMYECTBO TOM/IMHCKA eHeprija

BuxpoBa cTpyja Koja ce co3gasa BO 4HOTO Ha cagoT

CosfaBatbe MarHeTHo nose

Co3faBatbe NPOMEH/IMBO MarHeTHo nose

CTpyja Koja MMHYBa HM3 HaMOTajoT (Kanemor)
MHp,yKLI,VICKaTa nao4a paﬁoTM Ha NPUHUUNNOT Ha e1eKTPOMarHeTHa VIH,EI,yKLI,VIja. Kora
CprjaTa Teye HU3 HaMOTajOT, ce CO34aBa NPOMeH/IMBO MarHeTHoO none. Kora Toa
none aenysBa Ha XXene3HoTo AHO Ha CaaoT, BO HEro ce HAyLMpa BUXPOBa Cprja.

Taa cTpyja npounsseayBa ronema TonjnHa Koja 6p3o ro sarpesa gHOTO Ha CaZoT U
XpaHaTa, Taka LUTO TepMUYKaTa ePUKACHOCT MOKE Aa AoCTUrHe aypu 94,36 %.
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g Kaben 3a HanojyBarbe

KpuctanHa naova

KaneHo ctakno

KoHTponeH gen

Bpoj Ha mogen 1S2241, 152242
Hanojysarbe 220-240V~ 50-60Hz
Oncer Ha MOKHOCT 200 - 2000W

Oncer Ha TemnepaTypa 80°C-270°C
Tajmep 3 yaca
MpenspemeHo nogecysame 24 vaca
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PABOTA U YNOTPEBA
MNOCTABYBAKE

1. CraseTe cooaBeTeH caj, Ha cpeAnHaTa Ha ropHaTa nsao4a.

2. BKayyerte ro NpuKAy4oKoT Bo nocebHa npukayyHuua og 220 V/10 A. Ha
eKpaHoT Ke ce nojasat ,— — —“. MNputucHete ro konyeto ON/OFF 3a aa ro
BK/Ily4MTE ypesoT, a NoToa Kopucrete rm GyHKLMOHANHUTE KONYMkba 3a n3bop
Ha PasnnYHKN GYHKLMK, NOCTaBYBaAtE UK 3aNUpatbe HA TOTBEHETO.

3. 3a MCKNyyyBakbe Ha ypeaoT NOBTOPHO nputucHete ro Kondeto ON/OFF, a
noToa U3BazeTe ro NPUKAYYOKOT O, NPUKAYYHULATA.

YNOTPEBA

A. exkok noHe, (Hot Pot)
1. N36epeTe ja dyHKUMjaTa ,Hot Pot”.
2. MputncHeTe m Konummata ,,UP” n ,,DOWN” 3a aa ja noaecute cunata og 200 W
[0 2000 W.
3. MpwuTKcHeTe ro Kon4eto ,Timer/Pre.” u co nomouw Ha ,,UP” n,,DOWN” noctaBete
ro BPEMETO Ha aBTOMATCKO UCK/yYyBaH-€e. BpemeTo Ha roTBerbe MoKe 4a ce
nogecu og 1 muHyta Ao 180 MUHyTK.
B. Npxkerbe co meLwamse (Stir Fry)
1. N36epeTe ja dyHKUMjaTa ,,Stir Fry”.
2. MpwutuncHete v ,,UP” 1 ,,DOWN” 3a aa ja nocrasute Temnepatypata oa 80 °C ao 270 °C.
3. MputucHete ,Timer/Pre.” u co ,UP” n ,DOWN” nocTaseTe ro BpemeTo Ha
ABTOMATCKO MUCK/ydyBahbe. BpemeTo Ha rotBerbe MoXKe Aa ce nogecu og, 1 ao
180 muHyTH.
B. Mpxkerse (Fry)
1. U3bepeTe ja pyHKumjaTa ,Fry”.
2. Co Konuummata ,,UP” n ,,DOWN” nocrtaBeTe ja TemnepaTtypaTa og 80 °C oo 270 °C.
3. MputucHete ,Timer/Pre.” 1 nocTaBeTe ro BpEMeTO Ha aBTOMAaTCKO UCKYUyBakbe.
BpemeTo Ha rotBerbe moxke Aa ce nogecy oa, 1 ao 180 munHyTw.
I. Boga (Water)
1. U3bepeTe ja pyHKumjaTa ,Water”.
2. Bo 0BOj pexkvm cunaTa He MoXKe Aa ce MeHyBa.
3. MputucHete ,Timer/Pre.” u co nomow Ha ,,UP” n ,,DOWN” nocTasete ro
MOYETOKOT Ha roTBeHeTo. MNoYETOKOT MOXKe Aa ce oapeam og, 1 MuHyTa Ao 24 yaca.
. Cyna (Soup)
1. U3bepeTe ja pyHKUMjaTa ,,Soup”.
2. Bo 0BOj pexkmm cniaTa He MOXKe fa ce MeHyBa.
3. NMputucHete ,Timer/Pre” n co ,UP” n ,,DOWN” nocTaseTte ro No4eTOKOT Ha
roteer-eTo. [10YEeTOKOT MOXKe Aa ce ogpeam og 1 muHyTa o 24 vaca.
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I. 3arpeBarse / OppyBarse TonaunHa (Warm)
1. U3bepeTe ja dyHKuUMjaTa ,Warm”.
2. Bo 0BOj pexXum TemnepaTypaTa He MOXKe 3 ce MeHyBa.
3. MpuTncHete ,Timer/Pre.” u co ,,UP” n ,,DOWN” noctaseTte ro no4eToKoT Ha
roteereTo. [ToYEeTOKOT MoXKe Aa ce oapeam og 1 mmHyTa ao 24 yaca.

E. 3aknyuyBarse (Lock)
Kora nHAayKumMcKaTa nao4a 3a roteerbe € Bo paboTa, NPUTUCHETE U APrKeTe o
konyeTo ,,Child Lock” 3 cekyHan. Ha LED-ekpaHoT Ke ce nojasu ,LOC”,
LUTO O3HAYyBa [eKa e akTUBMpPaAHa 3alITMTaTa 3a geua. Bo Taa coctojba cute
bYHKUMOHaNHM Konuuiba, ocseH ,,ON/OFF”, ke 61aaT oHeBO3MOXKeHU. 3a
OEAKTMBMPaHE Ha 3alUTMTaTa 3a AeLa, MOBTOPHO NPUTUCHETE U APXKETE 0
MCTOTO Konye 3 cekyHAaMu.

HAMNOMEHA

1. CTakneHaTta 3aWTMTHa Nso4a e onpemeHa co 3aWTuUTa o4 nperpesame. AKo

TemnepaTtyparta Ha AHOTO Ha Cag0T Ce NpeHecCe Ha Na0o4aTa, ypeaoT aBTOMATCKU

Ke npekunHe co paboTa 1 Ke ce ornacu 3By4eH anapm Kora Ke ce AoCTUrHe
oapeaeHo HMBO. Kora TemnepaTtypaTa NOBTOPHO Ke Ce CNyLTH, afNapMoT Ke
ce ncknyuun. OBa e HOpMasiHa 3alWTMTa — NO NageHe MOXKETe NOBTOPHO A3 ja
KOpMCTMTe naoyarta.

2. Ype[nort ce 3arpeBa 3a Bpeme Ha ynotpeba.

MEPKU HA NMPETNA3/INBOCT

1. He BKAy4dyBajTe ro NPUKAYYHUKOT CO BAAXKHU paLe 3a ga nsberHere

enleKTpuYeH yaap.

2. He ro npuKny4yyBajTe ypegoT BO NPUKAYYHMLA LUTO € BEKE ONTOBAPEHA CO

Apyru ypean.

3. He ro npukay4vyBajte ypeaoT BO NPUKAYYHULA CO CTPYja nomana og 10 A.

4. He KopucTeTe ro KabenoT aKko e owTeTeH.

5. He KopucTeTe ro ypeaoT ako NPUKAYHHUKOT He npuaera uBpcTo BO

NPUKAYYHULATA.

. He kopucTete ro ypenoT Bo 6113MHa Ha N1aMeH UM HA BIAXKHU MecTa.

. He ro nocTaByBajTe ypeoT Ha HeCcTabuaHM NOBPLUNHM.

. He ro nomectyBajte ypenot goaeka nma caj, Ha Hero.

. He 3arpeBajte npasHu cafgosu 1 He A03BONYBajTe NperpeBarbe Ha cafoBuTe.

10. He kopucTteTe ro ypeaoT Ha TeNUCKU, BUHUAHU MACU UAK APy MaTepujanm
KOW He ce OTNOPHM Ha ToN/nHA.

11. He nocTaByBajTe ro ypeaoT Bo 61M3MHa HA NpegMeTU YyBCTBUTENHW Ha
MarHeTHW NOJINHbA, KAKO LUTO Ce YAaCOBHULUM, paauno-anapaTn, TeNeBusopu,
6aHKAPCKM KapTUYKM CO MarHeTHa IeHTa UTH.
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12. He cTaBajTe meTasHW NpeameTH KaKo HOXKEBU, BUNYLLKU, NaXKULLU, KOH3EPBHU
AN anyMUHUYMCKa Gonurja Ha ropHaTa naouva.

13. He cTaBajTe xapTuja nnan anfymmHMymcka ¢posmja nog cagot — MOXKe Aa

ce 3ananmu.
14. YysajTe ro ypenoT noganeky o4 geua. Bpena nospLlimMHa moxe ga
npeaunssmKa U3ropeHnum.
15. KpucranHata nao4a ocTaHyBa Bpena u no ynotpebarta. He ja gonupajte
JofeKa He ce onaau

16. Ocurypajte [,0OBONHA BEHTUNALN]A — OCTaBeTe Hajmanky 10 cm pacTojaHue
00 snpoT. MNpeaHaTta M eAHaTa CTpaHMYHA CTpaHa (nesa uan aecHa) Tpeba ga
OCTaHaT cnoboaHu.

17. AKo noBpLIMHaTa Ha CTaK/ieHaTa Nao4ya Cce CKPLUM UM UCMNYKA, BeAHaLl
WCKAyYeTe ro ypeaoT u obpaTteTe ce Ha OBNACTEH CEPBUCEH LeHTap.

18. OTBOpPMTE 32 AOBOA M M3/1€3 HA BO3AYX CeKorawl Tpeba aa buaat unctu
M NPOOAHM.

19. He pemoHTMpajTe 1 He NonpasajTe ro ypeaoT camocTojHO. [ypu 1 ako Tpeba
[a ce 3aMeHU HanojyBakeTo, Toa Tpeba Aa ro HanpasaT camo
KBanuduuMpaHun TexHuyapu.

20. UHCeKTK (Kako bybawwBabu) 1 Apyry WTETHULM MOXKAT Aa M1 owTeTaTt
€/IeKTPOHCKMUTE KOMMNOHEHTU — OCUTypeTe ce AeKa YPeaoT € 3alUTUTEH 0f, HUB.

YUCTEHE U O PXYBAIE

1. UcknyueTe ro ypeaoT o4 HanojyBakbe M U3BAAETE O NMPUKAYYHUKOT

npea yncretrse.

. YuncTeTe ro ypeaoT OTKAKO LLeIOCHO Ke ce onaau.

. 332 OTCTpaHyBakEe Ha HEYNCTOTUN KOPUCTETE HEYTPaIEH AETEPTEHT.

. Mo yncTerbeTo M3bpuLLIETE O YPeaoT CO YMCTa BNaXKHa Kpna.

. He uncreTe ro ypeaoT co AMPEKTHO NpcKakbe BoAa. AKo BoAa Bese BO

BHATPELWHOCTA, MOXKe [a NPeau3BUKa OLITETYBakbE.

. He KopucTeTe cnpejoBu BO aepocos.

. Mpu rotTBerbe CO MHOTY Mac/io — Ha NPUMEP, NPU NPXKekbe — CaaoT U

nao4yaTa MOXKaT 4a Ce M3Ba/IKaaT. AKo ce C/lyum Toa, McUUCTETE T BeaHaL
Mo KOPUCTEHETO.

8. Mpwu KopucTerbe Caf0BM CO aNYMUHUYMCKO AHO UMW CA40BM YME AHO COAPKM
anyMMHUYM, MOXKe [a Ce NojaBu NpoMeHa Ha 6ojaTa nopaam peakumja co
HacnaruTe og, macsio. He KopucTtete abpasnBHU CPeACTBa 3a UNCTere buaejku
MOKE 43 ro oWTeTaT ypeaor.

9. He KopucTeTe 6eH3MH, paspeayBayn, }KUYEHM YETKU UK abpasnBHU NpaLLoum
3a YNCTeHEe Ha MHAYKLMCKaTa naoya.

v b wWwN
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YNOTPEB/INBU U HEYNMOTPEB/IUBU CAAOBU 3A TOTBEHE

YMNOTPEB/INBU CAAOBU
Yenwuk, neaHo xeneso, emajIMpaHo eneso, HepfocyBauKn Ye/IMK U CaloBM

CO pamMHO AHO co AnjameTap o4 12 ao 26 cm. MorKe Aa ce KOpUCTaT U CaLoBM
nocebHO 03HAYEHU KaKo KOMNATUOUIHM CO MHAYKLUMCKM NAOYN.

EmajnupaH MeneseH unn HeprfocyBaukn MeneseH MeneseH capg, Cagp opn enesHa
cag, emajnmpan cag noHey,  3a Anaboko  HeprocyBauku nao4a
cag, npxerbe 4yenuk

HEYNOTPEBNUBU CAAOBU
TONAMHCKM OTMOPHO CTaK/10, KEPaMUYKM CafoBu, BakapHU U anyMUHUYMCKM
CaZloBM, KaKo M CagoBuM Co 3a06/1eHO AHO CO AnjameTap noman og 12 cm

Capg co AnymuHnymckn  Capg co gHo Cag co Kepamuuku Capg op,
3a06/1€eHO gHO WK BakapeH  MOMasno o4, nocrtoe cag TONJIMHCKK
cag, 12 cm OTNOPHO

CTakno
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OTCTPAHYBAKE HA AEDEKTU

KO HA
FPELLUKA

MOXHU NPUYNHHN

PELUEHUE

EO

Hema cag unu cafioT He e
nocTaseH NpaBuUHO.

MNocta BETE/KOpMCTETe cooaseTeH
caj 3a roteere Uan nocertete
0OB/1aCTeH CepBUCEH UeHTap.

El

HeHopmanHo Hanojysakbe;
HaMoOHOT e NPeHM30K

Be monume nposepete ro
HanojyBareTo. BKayyeTe 0TKaKo
HanojyBaheTo Ke ce BpaTu BO
Hopmasna

E2

HeHopmanHoO Hanojysakbe;
HaMoHOT € MPEBUCOK.

MNposepeTe ro HanojysBarETO.
BknyyeTe ro ypenot Kora
HanoHOT Ke ce HopMmanun3upa.

E3

CeH30poT 3a TemnepaTypa Ha
NoBpLUMHATA Ha nNioYaTa nma
KpaToK CMoj nan e nperpeatx.

McknyueTe ro ypeaoT M ocTaBeTe

ro ga ce onaan. Ako npobaemor
NPOAO/KM, KOHTAKTUPajTe OBNACTEH
CepBUCEH LieHTap.

E4

CeH30pOoT 3a TemnepaTypa Ha
NOBpPLUMHATA Ha NJjoyaTa e BO

NpeKkuH (oTBOpPEH Kpyr).

KoHTaKTupajte oBnacrteH
CEepBUCEH LLeHTap.

ES

CeH30pOoT Ha NaAMIHUKOT Ha
IGBT uma KpaToK cnoj nau e
nperpeaH.

McKknyyeTe ro ypegoT M ocTaBeTe

ro aa ce onagu. Ako npobnemor
NPOLONKM, KOHTAKTMPAjTe OBNACTEH
CEepBUCEH LieHTap.

E6

lMpeKnH BO CEH30POT Ha
NaguNHUKOT Ha IGBT.

E7/8

CeH30pOT Ha nso4aTa He
paboTu.

E9

Napaka na omrezni liniji.

KoHTaKTupajTe oBnacTeH
CepBUCEH LeHTap.
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SVN

Navodila za uporabo / Indukcijska kuhalna ploséa

1S2241
1S2242
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NAVODILA ZA UPORABO

INDUKCIJSKA KUHALNA PLOSCA
Modeli: 1S2241, 1S2242



Spostovani kupec,

zahvaljujemo se vam za nakup indukcijske kuhalne plos¢e VOX. Pred
uporabo pozorno preberite ta prirocnik z navodili in ga shranite za
prihodnjo uporabo.

UVoD:

Indukcijski kuhalnik je eden izmed novih okolju prijaznih in energetsko ucinkovitih
kuhinjskih aparatov, razvit na osnovi napredne evropske tehnologije. Glavne
komponente, kot so IGBT, CPU in IC, so pridobljene od priznanih blagovnih

jejo IEC standarde, primerne za kuhinjske aparate. U¢inkovitost segrevanja lahko
doseZe do 94,36 % od zagona do vretja. Z mikro-racunalniskim sistemom za var-
nostni nadzor je to varen in zanesljiv nacin kuhanja brez ognja, dima in izpusnih
plinov, zato ga Stevilni potrosniki cenijo kot sodoben in energetsko varcen nacin
priprave hrane.

Nasi indukcijski kuhalniki bodo v vaso kuhinjo prinesli vecjo varnost ter Cisto in
zdravo kuhanje.

PRINCIP DELOVANJA INDUKCISKE PLOSCE

Ustvarjanje velike koli¢ine toplotne energije
Vrtin¢ni tok na dnu posode

Spremenljivo magnetno polje

Ustvarjanje izmeni¢nega magnetnega polja

Tok, ki tece skozi tuljavo

Indukcijska plosca deluje na principu elektromagnetne indukcije.

Ko elektri¢ni tok tece skozi tuljavo, nastane spremenljivo magnetno polje. Ko to pol-
je deluje na Zelezno dno posode, se v njem ustvari vrtincni tok. Na ta nacin nastane
velika koli¢ina toplotne energije, ki hitro segreje dno posode in posledi¢no hrano,
pri cemer lahko toplotna ucinkovitost doseze do 94,36 %.
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g Napajalni kabel

Kristalna plosca

Kaljeno steklo

Upravljacki del

Stevilka modelaNapajanje 1S2241, 152242
Napajanje 220-240V~ 50-60Hz
Razpon moci 200 - 2000W
Nastavitev temperature 80°C—-270°C
Casovnik 3 ure

Vnaprej nastavljena funkcija 24 ur
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DELOVANIE IN UPORABA

NASTAVITEV

1. Postavite ustrezno posodo za kuhanje na sredino zgornje plosce.

2. Vstavite vti€ v poseben priklju¢ek 220V-10A. Na zaslonu se bo prikazalo »----«.
Dotaknite se tipke ON/OFF, da vklopite napravo, nato pa uporabite funkcijske
tipke za izbiro razli¢nih funkcij kuhanja, nastavitev in prilagoditev.

3. Za izklop naprave ponovno pritisnite tipko ON/OFF, nato izvlecite vti¢ iz
vticnice, da prekinete napajanje.

UPORABA FUNKCUA

A. Vrodi lonec (Hot Pot)
1. Izberite funkcijo »Hot Pot«.
2. Dotaknite se ikon »UP« in »DOWNZ«, da nastavite mo¢ od 200 W do 2000 W.
3. Dotaknite se ikone »Timer/Pre.« in nastavite ¢as samodejnega izklopa s pomocjo
ikon »UP« in »DOWN«. Cas kuhanja je mogoce nastaviti od 1 minute do
180 minut.
B. PraZzenje z meSanjem (Stir-Fry)
1. Izberite funkcijo »Stir-Fry«.
2. Dotaknite se ikon »UP« in »DOWN, da nastavite temperaturo od 80 °C
do 270 °C.
3. Dotaknite se ikone »Timer/Pre.« in nastavite ¢as samodejnega izklopa s pomocjo
ikon »UP« in »DOWN. Cas kuhanja je mogoce nastaviti od 1 minute do 180 minut.
C. Prazenje (Fry)
1. Izberite funkcijo »Fry«.
2. Dotaknite se ikon »UP« in "DOWN, da nastavite temperaturo od 80 °C
do 270 °C.
3. Dotaknite se ikone »Timer/Pre.« in nastavite ¢as samodejnega izklopa s pomocjo
ikon »UP« in »DOWN. Cas kuhanja je mogoce nastaviti od 1 minute do 180 minut.
D. Voda (Water)
1. Izberite funkcijo »Water«.
2. Tukaj se moc¢ ne more nastavljati.
3. Dotaknite se ikone »Timer/Pre.« in nastavite ¢as zaCetka kuhanja s pomocjo ikon
»UP« in "DOWN. Cas zacetka kuhanja je mogoce nastaviti od 1 minute do 24 ur.
E. Juha (Soup)
1. Izberite funkcijo »Soup«.
2. Tukaj se mo¢ ne more nastavljati.
3. Dotaknite se ikone »Timer/Pre.« in nastavite ¢as zaCetka kuhanja s pomocjo ikon
»UP« in "DOWN. Cas zacetka kuhanja je mogoce nastaviti od 1 minute do 24 ur.
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F. Segrevanje / Ohranitev toplote (Warm)
1. Izberite funkcijo »Warmx«.
2. Tukaj se temperatura ne more nastavljati.
3. Dotaknite se ikone »Timer/Pre.« in nastavite Cas zacCetka kuhanja s pomocjo
ikon »UP« in »DOWN«. Cas zadetka kuhanja je mogoce nastaviti od 1 minute
do 24 ur.

G. Zaklepanje (Lock)
Ko je indukcijska plosca v delovanju, pritisnite in drZite tipko »Child Lock«
3 sekunde. Na LED zaslonu se bo prikazalo »LOC«, kar pomeni, da je otroska
zascita aktivirana. V tem stanju bodo vse funkcijske tipke, razen ON/OFF,
onemogocene. Za deaktivacijo otroske zascite ponovno pritisnite in drZite isto
tipko 3 sekunde.

OPOZORILO

1. Zascita pred pregrevanjem: Naprava je opremljena z zascito pred
pregrevanjem. Ce se posoda za kuhanje prevec segreje, se bo naprava
samodejno izklopila. V tem primeru se bo oglasil zvocni signal. Pocakajte nekaj
¢asa, da se indukcijska plos¢a ohladi. Po ohlajanju bo naprava ponovno
zaCela delovati.

2. Ta naprava se med uporabo segreva.

PREVIDNOSTNI UKREPI

. Ne priklapljajte vti¢a z mokrimi rokami, da se izognete elektricnemu udaru.

. Ne priklapljajte naprave v vti¢nico, v katero je ze priklju¢enih vec¢ aparatov.

. Ne priklapljajte naprave v vti¢nico z elektricnim tokom, manjSim od 10A.

. Ne uporabljajte naprave, ¢e je kabel poskodovan.

. Ne uporabljajte naprave, ¢e vti¢ ne prilega pravilno in trdno v vtic¢nico.

. Ne uporabljajte naprave v blizini ognja ali na vlaznih mestih.

. Ne postavljajte naprave na nestabilne povrsine.

. Ne premikajte naprave, ko je na njej posoda ali lonec.

. Ne segrevajte prazne posode niti je ne pregrevajte.

10. Ne uporabljajte naprave na preprogi, prtu (vinilnem) ali kateremkoli drugem
materialu, ki ni odporen na toploto.

11. Ne postavljajte naprave v bliZzino predmetov, obcutljivih na magnetno polje,
kot so ure, radio, televizor, bancne kartice in kasetni trakovi.

12. Ne postavljajte kovinskih predmetov, kot so noZi, vilice, Zlice, pokrovi,
konzerve ali aluminijasta folija, na zgornjo plosco.

13. Ne polagajte papirja ali aluminijaste folije med posodo in napravo — lahko

se vigejo.

OCoOoONOOTULL B WNPRE
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14. Hranite napravo zunaj dosega otrok. Vroca povrsina lahko povzrodi opekline.

15. Kristalna plosca ostane vroca po uporabi. Ne dotikajte se plosce, ko odstranite
posode z nje.

16. Zagotovite ustrezno prezraevanje naprave —najmanj 10 cm od stene.
Sprednja stran in ena bocna stran (leva ali desna) morata ostati prosta.

17. Ce je povrsina kristalne plod¢e pocena, takoj izklopite napravo in jo odnesite
v pooblasceni servisni center.

18. Vstopne in izstopne zra¢ne odprtine morajo biti vedno Ciste in prehodne.

19. Ne spreminjajte delov in ne popravljajte naprave sami. Tudi napajalni kabel
smejo zamenjati izkljuéno usposobljeni tehniki.

20. Insekti (kot so scurki) in Skodljivci lahko poskodujejo elektroniko
naprave — poskrbite, da bo zascitena pred njimi.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

. Izkljucite napravo iz napajanja in izvlecite vtika¢ pred ciscenjem.

. Napravo Cistite Sele, ko se popolnoma ohladi.

. Za odstranjevanje necisto€ uporabite nevtralni detergent.

. Po odstranitvi necistoC obrisite napravo s Cisto vlazno krpo.

. Naprave ne &istite neposredno z vodo. Ce voda prodre v notranjost, lahko

povzroci okvaro ali kratek stik.

6. Pred kuhanjem ocistite kerami¢no plosco in posodo. Necistoca, ki se enkrat
zazge, se zelo tezko odstrani, plo$¢a pa lahko spremeni barvo.

7. Otistite zra¢ne odprtine s sesalnikom ali bombaznimi pali¢icami. Ce je prisotna
umazanija z oljem, uporabite nevtralni detergent in zobno S¢etko.

8. Ne uporabljajte jedkih Cistilnih sredstev — s kemi¢no reakcijo lahko
poskodujejo napravo.

9. Ne uporabljajte bencina, redcila, Zicne krtace ali abrazivnih praskov za ¢is¢enje

indukcijske plosce.

ua b WN -
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PRIMERNA IN NEPRIMERNA POSODA ZA KUHANJE

PRIMERENE POSODE

Jeklo, lito Zelezo, emaijlirano Zelezo, nerjavno jeklo, posode in lonci z ravnim
dnom premera od 12 do 26 cm. Uporabljajo se lahko tudi posode, ki so posebej
oznacene kot zdruiljive z indukcijskimi plos¢ami.

Emajliran Zelezna ali Posoda iz nerZelezna po- Ponev za cvrt- Loneciz  Zelezna ploséa
lonec emajlirana javnega jekla soda je v globokem nerjavecega
posoda olju jekla

NEPRIMERENE POSODE

Toplotno odporno steklo, kerami¢ne posode, bakrene in aluminijaste
posode/lonci, kot tudi posode/lonci z zaobljenim dnom, katerih premer dna je
manjsi od 12 cm.

Lonec z zao- Aluminijasti/ Posode z Lonec s sto- Keramiéni Posoda iz
bljenim dnom  bakrenilonec  dnom man- jalom lonec toplotno
jSimod 12 cm odpornega
stekla
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ODPRAVLIJANJE NAPAK

KODA
NAPAKE

MOZNI RAZLOGI

RESITEV

EO

Na plosci ni posode ali je upora-
bljena neustrezna posoda, ali pa
je grelec izklopljen.

Namestite/uporabite ustrezno
posodo za kuhanje ali se obrnite
na pooblasceni servis.

El

Nenormalna napajalni napetost;
napetost je prenizka.

Prosimo, preverite napajanje.
Napravo vklopite, ko bo
napajanje ponovno normalno.

E2

Nenormalna napetost napajanja;
napetost je previsoka.

Preverite napajanje. Vklopite
napravo Sele, ko se napetost
povrne v normalo.

E3

Senzor temperature na povrsini
plosce je v kratkem stiku ali je
prislo do pregrevanja.

Pustite napravo, da se ohladi.
Ce tezava $e vedno obstaja, se
obrnite na pooblasceni servis.

E4

Senzor temperature na
povrsini plosce je v odprtem
krogu (prekinjen).

Obrnite se na pooblasceni servis.

E5

Senzor hladilnika IGBT je v
kratkem stiku ali je prislo do
pregrevanja.

Pustite napravo, da se ohladi.
Ce tezava $e vedno obstaja, se
obrnite na pooblascen servis.

E6

Senzor hladilnika IGBT je v
odprtem krogu (prekinjen).

E7/8

Senzor temperature na
povrsini plosée ne deluje.

E9

Napaka na omrezni liniji.

Obrnite se na pooblascen
servis.
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MANUALI | PERDORUESIT

GATUES INDUKSIONI
Modelet: 1S2241, 1S2242



| nderuar Klient,

Faleminderit pér blerjen e gatuesit me induksion VOX. Ju lutemi lexoni
me kujdes kété manual udhézimesh para pérdorimit dhe mbajeni pér
referencé né té ardhmen.

HYRJE

Pllaka me induksion éshté njé nga pajisjet e reja, migésore me mjedisin dhe
energjetikisht efikase. Ne e kemi zhvilluar até né kompaniné toné duke pérdorur
teknologji té avancuar evropiane. Komponentét kryesoré si IGBT, CPU dhe IC jané
nga marka té njohura. Pllaka joné me induksion éshté prodhuar sipas
standardeve mé té larta dhe pérmbush plotésisht standardet IEC pér pajisje ku-
zhine. Efikasiteti i ngrohjes mund té arrijé deri né 94,36 %. Sistemi i integruar
mikrokompjuterik i mbrojtjes siguron gatim té sigurt — pa flaké, tym dhe
spérkatje — duke e béré até njé ményré moderne dhe energjetike efikase pér
pérgatitjen e ushqgimit.

Pllakat tona me induksion sigurojné mé shumé siguri dhe mundésojné gatim mé
té shéndetshém dhe mé té pastér né kuzhinén tuaj.

PRINCIPI | PUNES SE GATUESIT ME INDUKSION

Gjenerimi i njé sasie té madhe té energjisé termike

Rrymé rrotulluese gé formohet né fund té
Krijimi i fushés magnetike
Krijimi i fushés magnetike té ndryshueshme

Rrymé qé kalon népér spiralen e telit (namét)

Gatuesi me induksion funksionon kryesisht mbi parimin e teknologjisé sé
induksionit elektromagnetik. Rryma krijohet pérmes fushés magnetike té
ndryshueshme pasi kalon népér spiralén e telit. Né fundin e enés krijohet rrymé
vorbull (eddy current) kur fusha magnetike nxit pllakén e hekurit té€ enés. Prodhon
njé sasi té madhe té energjisé termike gé ngroh shpejt fundin e enés dhe késhtu
ushgimi nxehet shumé shpejt, me efikasitet termik deri né 94.36%.
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g Kabllo furnizimi me energji

Pllaka kristalore

Xham i temperuar

Pjesa e kontrollit

Numri i modeleve 1S2241, 152242
Furnizimi me energji 220-240V~ 50-60Hz
Gama e fugisé 200 - 2000W

Gama e temperaturés 80°C—-270°C
Kohématési (timer) 3 oré

Funksion i paracaktuar 24 oré
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PERDORIMI DHE FUNKSIONIMI

PERGATITIA

1. Vendosni njé ené té pérshtatshme né gendér té sipérfages sé sipérme.

2. Futni prizén né njé kontakt té vecanté 220 V/10 A. Né ekran do té shfagen
»— — —«. Shtypni butonin ON/OFF pér ta ndezur pajisjen dhe mé pas
pérdorni butonat funksionalé pér té zgjedhur funksione té ndryshme, pér té
vendosur parametra ose pér ta ndalur gatimin.

3.Pér ta fikur pajisjen shtypni pérséri butonin ON/OFF dhe mé pas nxirrni prizén
nga kontakti.

PERDORIMI

A. Tenxhere e nxehté (Hot Pot)
1. Zgjidhni funksionin »Hot Pot«.
2. Shtypni butonat »UP« dhe »DOWN« pér té rregulluar fuginé nga 200 W deri
né 2000 W.
3. Shtypni butonin »Timer/Pre.« dhe me »UP« dhe »DOWN« vendosni kohén e
fikjes automatike. Koha e gatimit mund té vendoset nga 1 minuté deri né
180 minuta.
B. Skugje me pérzierje (Stir Fry)
1. Zgjidhni funksionin »Stir Fry«.
2. Shtypni butonat »UP« dhe »DOWN« pér té vendosur temperaturén nga 80
°C deri né 270 °C.
3. Shtypni »Timer/Pre.« dhe me »UP« dhe »DOWN« vendosni kohén e fikjes
automatike. Koha e gatimit mund té vendoset nga 1 minuté deri né
180 minuta.

C. Skugje (Fry)
1. Zgjidhni funksionin »Fry«.
2. Me butonat »UP« dhe »DOWN« vendosni temperaturén nga 80 °C deri
né 270 °C.
3. Shtypni »Timer/Pre.« dhe vendosni kohén e fikjes automatike. Koha e
gatimit mund té vendoset nga 1 minuté deri né 180 minuta.

D. Ujé (Water)

1. Zgjidhni funksionin »Water«.

2. Né kété ményré fugia nuk mund té ndryshohet.

3. Shtypni »Timer/Pre.« dhe me »UP« dhe »DOWN« vendosni fillimin e
gatimit. Fillimi mund té caktohet nga 1 minuté deri né 24 oré.

E. Supé (Soup)

1. Zgjidhni funksionin »Soup«.
2. Né kété ményré fugia nuk mund té ndryshohet.
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3. Shtypni »Timer/Pre.« dhe me »UP« dhe »DOWN« vendosni fillimin e
gatimit. Fillimi mund té caktohet nga 1 minuté deri né 24 oré.

F. Ngrohje / Mbaijtje nxehtésie (Warm)
1. Zgjidhni funksionin »Warm«.
2. Né kété ményré temperatura nuk mund té ndryshohet.
3. Shtypni »Timer/Pre.« dhe me »UP« dhe »DOWN« vendosni fillimin e gatimit.
Fillimi mund té caktohet nga 1 minuté deri né 24 oré.

G. Bllokim (Lock)
Kur gatuesi me induksion éshté né puné, shtypni dhe mbani shtypur butonin
»Child Lock« pér té paktén 3 sekonda pér té aktivizuar funksionin e bllokimit. Né
ekranin LED do té shfaget »LOC«, gé tregon se funksioni éshté aktiv. Né kété
gjendje té gjitha butonat funksionalé, pérve¢ »ON/OFF«, do té jené té caktivizuar.
Pér ta caktivizuar bllokimin, shtypni pérséri dhe mbani shtypur butonin »Child
Lock« pér té paktén 3 sekonda.

VEMENDIJE

1. Pllaka mbrojtése e gelqit té zi éshté e pajisur me mbrojtje kundér mbinxehjes.
Nése temperatura e pjesés sé poshtme té enés kalon né pllakén me induksion,
pajisja do té ndérpresé automatikisht punén dhe do té Iéshojé njé alarm zanor
kur temperatura té arrijé njé nivel té caktuar. Pasi té jeté ftohur, pajisja mund té
pérdoret pérséri.

2. Pajisja ngrohet gjaté pérdorimit.

MASA PARAPRAKE

. Mos e futni prizén me duar té lagura pér té shmangur goditjen elektrike.

. Mos e futni prizén né njé kontakt ku jané lidhur disa pajisje té tjera.

. Mos e futni prizén né njé kontakt me kapacitet mé té ulét se 10A.

. Mos e pérdorni pajisjen nése kablli i prizés éshté i démtuar.

. Mos e pérdorni pajisjen nése priza nuk pérshtatet sic duhet né kontakt.

. Mos e pérdorni pajisjen prané flakés ose né vende té lagéshta.

. Mos e vendosni pajisjen mbi sipérfage té pagéndrueshme.

. Mos e |évizni pajisjen kur ena e gatimit éshté mbi té.

. Mos e ngrohni enén bosh ose mos e mbinxehni.

10. Mos e pérdorni pajisjen mbi qilim ose mbulesé tavoline (vinyl) apo mbi
ndonjé material tjetér me rezistencé té ulét ndaj nxehtésisé.

11. Mos e vendosni pajisjen prané objekteve té ndikuara nga fusha magnetike,
si ora, radio, televizoré, karta bankare automatike dhe kaseta.

12. Mos vendosni objekte metalike si thika, piruné, lugé, kapaké, kanace apo

fleté alumini mbi pllakén e sipérme.

OCooNOOTULT B~ WN -
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13. Mos vendosni letér ose fleté alumini midis enés sé gatimit dhe pajisjes. Letra
mund té digjet.

14. Mbajeni pajisjen larg fémijéve. Sipérfagja e nxehté mund té shkaktojé djegie.

15. Pllaka prej xhami mbetet e nxehté pas pérdorimit. Mos e prekni pllakén derisa té
jeté ftohur.

16. Siguroni ventilim té mjaftueshém: lini té paktén 10 cm hapésiré nga muri.

Ana e pérparme dhe njéra ané anésore (majtas ose djathtas) duhet té mbeten
té pambuluara.

17. Nése sipérfagja e pllakés prej xhami ¢cahet, fikni menjéheré pajisjen dhe
kontaktoni njé gendér shérbimi té autorizuar.

18. Vrimat e hyrjes dhe daljes sé ajrit duhet té jené gjithmoné té pastra dhe té
pambuluara.

19. Mos e gmontoni ose mos u pérpigni té riparoni pajisjen veté. Edhe nése
furnizimi me energji elektrike duhet zévendésuar, kjo duhet té kryhet vetém
nga tekniké té kualifikuar.

20. Insektet (si buburrecat) dhe démtuesit mund té démtojné pérbérésit
elektroniké té pajisjes; sigurohuni gé pajisja té jeté e mbrojtur ndaj tyre.

PASTRIMI MIREMBAJTIA

1. Fikeni pajisjen nga rrjeti dhe higni prizén para pastrimit.

2. Pastroni pajisjen pasi té jeté ftohur plotésisht.

3. Pér té hequr papastértité pérdorni detergjent neutral.

4. Pas pastrimit, fshijeni pajisjen me njé lecké té pastér dhe té lagur.

5. Mos e pastroni pajisjen duke e spérkatur direkt me ujé. Nése uji depérton
brenda pajisjes, mund té shkaktojé démtim.

. Mos pérdorni spérkatés aerosol.

. Gjaté gatimit me shumé vaj — pér shembull gjaté skugjes — ena dhe pllaka
mund té ndoten. Nése ndodh kjo, pastroni ato menjéheré pas pérdorimit.

. Kur pérdorni ené me fund alumini ose ené té tjera me fund gé pérmban
alumin, mund té ndodhé njé ndryshim ngjyre pér shkak té reagimit me mbetjet
e vajit. Mos pérdorni mjete pastruese gérryese, sepse mund ta
démtojné pajisjen.

9. Mos pérdorni benzing, hollues, furca teli ose pluhuré gérryes pér pastrimin e

pllakés me induksion.

N O

o]
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VEGLA GATIMI TE PERDORSHME DHE TE PAPERDORSHME

TIGANE TE PERDORSHEM

Celik, gize, hekur i smaltuar, celik inox dhe ené me fund té sheshté me diametér

nga 12 deri né 26 cm. Mund té pérdoren gjithashtu ené té shénuara posagérisht
si té pérshtatshme pér pllaka me induksion.

Tenxhere e Tenxhere  Tenxhere tenxhere Tenxhere hek- Tenxhere nga pllaké
smaltuar hekuri ose e inoksi hekuri  uri pér skugje  ¢eliku inox hekuri
smaltuar té thellé

TIGANE TE PAPERDORSHEM

Qelq rezistent ndaj nxehtésisé, ené geramike, tenxhere bakri dhe alumini, si dhe
ené me fund té rrumbullakét me diametér mé té vogél se 12 cm.

Ené me fund Tenxhere alumi- Ené me fund

Tenxhere me Tenxhere Ené nga gelqi
té rrumbul- ni ose bakri mé té vogélse  bazament geramike rezistent ndaj
lakét 12 cm nxehtésisé
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ZGJIDHJA E PROBLEMEVE

KODI |
GABIMIT

SHKAQET E
MUNDSHMV

ZGJIDHJA

EO

Nuk ka ené ose né pllaké éshté ven-
dosur njé ené e papérshtatshme,
ose ngrohési éshté i fikur.

Vendosni/pérdorni ené té pér-
shtatshme pér gatim ose kontak-
toni servis té autorizuar.

El

Tension i parregullt furnizimi;
tensioni &shté shumé i ulét.

Kontrolloni furnizimin me energ-
ji. Aktivizoni pajisjen vetém pasi
furnizimi té kthehet né normale.

E2

Tension i parregullt furnizimi;
tensioni &shté shumé i larté.

Kontrolloni furnizimin me
energji. Aktivizoni pajisjen pasi
furnizimi té kthehet né normale.

E3

Senzori i temperaturés né sipér-
fagen e pllakés éshté né shkurt
ose ka ndodhur mbinxehje.

Léreni pajisjen té ftohet. Nése
problemi vazhdon, kontaktoni
servis té autorizuar.

E4

Senzori i temperaturés né sipér-
fagen e pllakés éshté né qark té

hapur (i prishur).

Ju lutemi kontaktoni servis té
autorizuar.

ES

Senzor hladnjaka IGBT-a je u
kratkom spoju ili je doSlo do

pregrevanja.

Léreni pajisjen té ftohet. Nése
problemi vazhdon, kontaktoni
servis té autorizuar.

E6

Senzori i ftohésit té IGBT-
sé éshté né shkurt ose ka
ndodhur mbinxehje.

E7/8

Senzori i temperaturés né
sipérfagen e pllakés nuk
punon.

E9

Gabim né rrjet (linjé).

Ju lutemi kontaktoni servis
té autorizuar.
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MANUAL DE USUARIO

PLACE DE INDUCCION
Modelos: 1S2241, 1S2242



Estimado cliente,

Gracias por adquirir la cocina de inducciéon VOX. Le rogamos que lea
atentamente este manual de instrucciones antes de usar el producto y
que lo conserve para futuras consultas.

INTRODUCCION:

La placa de induccidon es uno de los nuevos electrodomésticos de cocina, ecoldgi-
camente sostenibles y energéticamente eficientes. La hemos desarrollado en
nuestra empresa utilizando tecnologia europea avanzada. Los componentes prin-
cipales, como el IGBT, la CPU y el IC, provienen de fabricantes reconocidos. Nues-
tra placa de induccidn esta fabricada segun los mas altos estandares y cumple
plenamente con las normas IEC para electrodomésticos de cocina. La eficiencia
de calentamiento puede alcanzar hasta el 94,36 %. El sistema de proteccién con
microcomputador incorporado garantiza una coccién segura, sin llama, sin humo
y sin salpicaduras, convirtiéndola en un método moderno y energéticamente
eficiente de preparacion de alimentos.

Nuestras placas de induccidn ofrecen mayor seguridad y permiten una cocina
mas saludable y limpia en su hogar.

PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO DE LA PLACA DE INDUCCION

Generacion de una gran cantidad de energia térmica

La corriente de Foucault que se forma en el fondo del recipiente

La creacion de un campo magnético

La creacion de un campo magnético variable

La corriente que pasa a través de la bobina
La placa de induccién funciona segun el principio de la induccién electromagnéti-
ca. Cuando la corriente pasa a través de la bobina, se crea un campo magnético
variable. Cuando este campo actua sobre el fondo de hierro del recipiente, en él
se genera una corriente de Foucault. Esta corriente produce una gran cantidad de

calor que calienta rapidamente el fondo del recipiente y los alimentos, por lo que la
eficiencia térmica puede alcanzar hasta un 94,36 %.
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%,g‘ Cable de alimentacion

Placa de cristal

Vidrio templado
Parte de control

Numero de modelos 1S2241, 152242
Fuente de alimentacién 220-240V~ 50-60Hz
Rango de potencia 200 - 2000W
Ajuste de temperatura 80°C—-270°C
Temporizador 3 horas

Preajuste 24 horas
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USO Y FUNCIONAMIENTO

CONFIGURACION

1. Coloque un recipiente de coccién adecuado en el centro de la placa superior.
2. Inserte el enchufe en una toma de corriente independiente de 220 V/10 A. En
la pantalla aparecerd «— — —». Pulse el boton ON/OFF para encender el

aparato y, a continuacion, utilice las teclas de funcidn para seleccionar
diferentes modos de coccidn, ajustar o detener la coccién.

3. Para apagar el aparato, pulse nuevamente el boton ON/OFF y luego
desenchufe el cable de la toma de corriente.

uUso

A. Olla caliente (Hot Pot)
1. Seleccione la funcién «Hot Pot».
2. Pulse las teclas «UP» y «DOWN» para ajustar la potencia de 200 W a 2000 W.
3. Pulse la tecla «Timer/Pre.» y utilice «UP» y «DOWN» para ajustar el tiempo
de apagado automatico. El tiempo de coccién se puede configurar de 1 minuto
a 180 minutos.

B. Salteado (Stir Fry)
1. Seleccione la funcién «Stir Fry».
2. Pulse las teclas «UP» y « DOWN» para ajustar la temperatura de 80 °Ca 270 °C.
3. Pulse «Timer/Pre.» y utilice «UP» y «DOWN» para ajustar el tiempo de
apagado automatico. El tiempo de coccidn se puede configurar de 1 minuto a
180 minutos.

C. Fritura (Fry)
1. Seleccione la funciéon «Fry».
2. Utilice las teclas «UP» y «kDOWN» para ajustar la temperatura de 80 °Ca 270 °C.
3. Pulse «Timer/Pre.» y ajuste el tiempo de apagado automatico. El tiempo de
coccion se puede configurar de 1 minuto a 180 minutos.

D. Agua (Water)
1. Seleccione la funcién «Water».
2. En este modo la potencia no se puede ajustar.
3. Pulse «Timer/Pre.» y utilice «UP» y «DOWN» para ajustar el tiempo de inicio
de la coccién. El tiempo de inicio de la coccidon se puede configurar de 1 minuto
a 24 horas.

E. Sopa (Soup)
1. Seleccione la funcién «Soup».
2. En este modo la potencia no se puede ajustar.
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3. Pulse «Timer/Pre.» y utilice «UP» y «DOWN» para ajustar el tiempo de inicio
de la coccion. El tiempo de inicio de la coccidn se puede configurar de 1 minuto a
24 horas.
F. Calentamiento / Mantenimiento del calor (Warm)
1. Seleccione la funcidn «Warm».
2. En este modo la temperatura no se puede ajustar.
3. Pulse «Timer/Pre.» y utilice «UP» y «kDOWN» para ajustar el tiempo de inicio
de la coccidn. El tiempo de inicio de la coccién se puede configurar de 1 minuto 24 horas.
G. Bloqueo (Lock)
Cuando la placa de induccién esté en funcionamiento, mantenga presionada
la tecla «Child Lock» durante 3 segundos. En la pantalla LED aparecera «LOC», lo que
indica que el bloqueo infantil estd activado. En este estado, todas las teclas de
funcidn, excepto «ON/OFF», estaran deshabilitadas. Para desactivar el bloqueo
infantil, mantenga presionada la misma tecla durante 3 segundos nueamente.

AVISO

1. La placa protectora de vidrio negro esta equipada con proteccién contra
sobrecalentamiento. Si la temperatura del fondo del recipiente se transfiere
a la placa de induccidn, el aparato se detendra automdaticamente y sonara una
alarma acustica cuando la temperatura de la placa alcance un nivel
determinado. Después de enfriarse, la placa se puede volver a utilizar.

2. El aparato se calienta durante el uso.

PRECAUCIONES

1. No conecte el enchufe con las manos mojadas para evitar una descarga eléctrica.
2. No conecte el aparato a una toma de corriente en la que estén conectados
otros dispositivos.
3. No conecte el aparato a una toma cuya corriente sea inferior a 10 A.
. No utilice el cable si estd dafiado.
. No use el aparato si el enchufe no encaja correctamente en la toma de
corriente.
6. No utilice el aparato cerca de llamas o en lugares hiumedos.
7. No coloque el aparato sobre superficies inestables.
8. No mueva el aparato mientras haya un recipiente encima.
9. No caliente recipientes vacios ni sobrecaliente los recipientes.
10. No utilice el aparato sobre alfombras, manteles de vinilo o cualquier otro
material que no sea resistente al calor.

[Sa i~
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11. No coloque el aparato cerca de objetos sensibles a los campos magnéticos,
tales como relojes, radios, televisores, tarjetas bancarias con banda magnética, etc.

12. No coloque objetos metdlicos como cuchillos, tenedores, cucharas, latas o
papel de aluminio sobre la placa superior.

13. No coloque papel ni papel de aluminio debajo del recipiente, ya que puede
incendiarse.

14. Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios. La superficie caliente puede
causar quemaduras.

15. La placa de cristal permanece caliente después del uso. No toque la placa hasta
que se enfrie.

16. Asegure una ventilacion adecuada: deje al menos 10 cm de espacio desde la
pared. La parte frontal y un lado lateral (izquierdo o derecho) deben
permanecer libres.

17. Si la superficie de la placa de cristal estd agrietada, apague inmediatamente el
aparato y contacte con un centro de servicio autorizado.

18. Las aberturas de entrada y salida de aire deben estar siempre limpias
y despejadas.

19. No desmonte ni repare el aparato usted mismo. Incluso si es necesario
reemplazar la fuente de alimentacidn, esto debe ser realizado Unicamente por
técnicos calificados.

20. Los insectos (como cucarachas) y plagas pueden dafar los componentes
electrdnicos del aparato; asegurese de que el aparato esté protegido contra ellos.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

. Apague el aparato y desenchufelo antes de limpiarlo.

. Limpie el aparato después de que se haya enfriado por completo.

. Para eliminar la suciedad, utilice un detergente neutro.

. Después de la limpieza, limpie el aparato con un pafio himedo y limpio.

. No limpie el aparato rociando agua directamente sobre él. Si el agua entra en
el interior del aparato, puede dafarlo.

. No utilice aerosoles en spray.

. Durante la preparacion de comidas con mucho aceite — como frituras — el
recipiente y la placa pueden ensuciarse. Si esto ocurre, limpielos
inmediatamente después de usarlos.

8. Al utilizar recipientes con fondo de aluminio u otros que contengan aluminio
en la base, el recipiente puede cambiar de color debido a la reaccién con los
restos de aceite. No los limpie con productos abrasivos ya que esto puede
danar el aparato.

9. No utilice gasolina, disolvente, cepillo de alambre ni polvos abrasivos para

limpiar la placa de induccion.

ua b WN -
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UTENSILIOS DE COCINA APTOS Y NO APTO

RECIPIENTES PERMITIDOS

Acero, hierro fundido, hierro esmaltado, acero inoxidable, ollas y cazuelas con
fondo plano de entre 12 y 26 cm de diametro. También se pueden utilizar ollas
y cazuelas que estén especialmente marcadas como compatibles con placas de

induccion.

Olla Ollade hierro  Ollade Ollade hierro Sartén para Olladeacero Placade
esmaltada o esmaltada acero para freir en freir inoxidable hierro
inoxidable profundidad

RECIPIENTES NO PERMITIDOS

Vidrio resistente al calor, recipientes de ceramica, ollas de cobre y de aluminio,
asi como recipientes con fondo redondeado cuyo diametro de base sea inferior a
12 cm.

Olla con fondo Olla de alumin-  Recipiente Olla con Olla de Recipiente de
redondeado  io o decobre confondo de soporte ceramica vidrio resis-
menos de 12 tente al calor
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SOLUCION DE PROBLEMAS

cODIGO
DE ERROR

POSIBLES CAUSAS

SOLUCION

EO

No hay recipiente o se ha colocado
un recipiente inadecuado sobre la

placa, o el calentador estd apagado.

Coloque/utilice un recipiente de coc-
cion adecuado o pdngase en contacto
con el servicio técnico autorizado.

El

Voltaje de alimentacion incorrecto;
el voltaje es demasiado bajo.

Por favor, verifique el suministro de en-
ergia. Encienda el aparato una vez que
el suministro vuelva a la normalidad.

E2

Voltaje de alimentacion incorrecto;
el voltaje es demasiado alto.

Verifique la alimentacién. Enci-
enda el aparato después de que
el suministro eléctrico vuelva a la
normalidad.

E3

El sensor de temperatura en la su-
perficie de la placa estd en cortocir-
cuito o se ha sobrecalentado.

Deje que el aparato se enfrie. Si
el problema persiste, pdngase en
contacto con el servicio técnico
autorizado.

E4

El sensor de temperatura en la su-
perficie de la placa estd en circuito
abierto (interrumpido).

Pdngase en contacto con el servicio
técnico autorizado.

ES

El sensor del disipador de calor del
IGBT esta en cortocircuito o se ha
sobrecalentado.

Deje que el aparato se enfrie. Si
el problema persiste, pdngase en
contacto con el servicio técnico
autorizado.

E6

El sensor del disipador de calor
del IGBT esta en circuito abierto
(interrumpido).

E7/8

El sensor de temperatura en
la superficie de la placa no
funciona.

E9

Fallo de linea.

Péngase en contacto con el ser-
vicio técnico autorizado.
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MANUAL DO UTILIZADOR

FOGAO DE INDUCAO
Modelos: 1S2241, 1S2242



Caro cliente,

Obrigado por adquirir o fogdo de indugao VOX. Por favor, leia atentam-
ente este manual de instrugdes antes de utilizar o produto e guarde-o
para referéncia futura.

INTRODUCAO:

A placa de inducdo é um dos novos eletrodomésticos ecoldgicos e energetica-
mente eficientes. Foi desenvolvida pela nossa empresa utilizando tecnologia
europeia avancada. Os componentes principais como IGBT, CPU e Cl provém
de marcas reconhecidas. A nossa placa de inducdo é fabricada de acordo com
0s mais altos padrdes e cumpre totalmente as normas IEC para aparelhos de
cozinha. A eficiéncia de aquecimento pode atingir até 94,36 %. O sistema de
protecdo microcomputorizado incorporado garante uma cozedura segura, sem
chama, fumo nem salpicos, tornando-a uma forma moderna e eficiente de
preparar alimentos.

Os nossos fogdes de inducdo trardo maior seguranca e uma forma de cozinhar
saudavel e limpa para a sua cozinha.

PRINCIPIO DE FUNCIONAMENTO DA PLACA DE INDUCAO

Geragdo de uma grande quantidade de energia

Corrente de Foucault que se forma no fundo do recipiente

Criagdo de um campo magnético

Criagdo de um campo magnético variavel

Corrente que passa através da bobina
A placa de indugdo funciona segundo o principio da inducdo eletromagnética.
Quando a corrente passa através da bobina, forma-se um campo magnético
variavel. Quando esse campo atua sobre o fundo de ferro do recipiente, gera-se
nele uma corrente de Foucault. Esta corrente produz uma grande quantidade de

calor que aquece rapidamente o fundo do recipiente e os alimentos, podendo a
eficiéncia térmica atingir mesmo 94,36 %.
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g Cabo de alimentagdo

Placa de vidro

Vidro temperado

Painel de controlo

Numero de modelos 1S2241, 152242
Alimentacdo 220-240V~ 50-60Hz
Intervalo de poténcia 200 - 2000W
Intervalo de temperatura 80°C-270°C
Temporizador 3 horas

Fungdo predefinida 24 horas
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UTILIZAGCAO GERAL E FUNCIONAMENTO

CONFIGURACAO

1. Coloque um recipiente adequado no centro da placa superior.

2. Insira a ficha numa tomada de corrente de 220 V/10 A. No visor aparecera
«— — —». Prima o botdo ON/OFF para ligar o aparelho e, em seguida, utilize
os botdes de fungdo para selecionar diferentes modos de cozedura, ajustar
parametros ou interromper a cozedura.

3. Para desligar o aparelho, prima novamente o botdo ON/OFF e depois retire a
ficha da tomada.

uso

A. Panela Quente (Hot Pot)
1. Selecione a fungao «Hot Pot».
2. Toque nos icones «UP» e «xDOWN» para ajustar a poténcia de 200 W a
2000 W.

3. Toque no icone «Timer/Pre.» e ajuste o tempo de desligamento automatico
usando os icones «UP» e «DOWN». O tempo de cozimento pode ser ajustado
de 1 minuto a 180 minutos.

B. Fritura com agitac¢do (Stir-Fry)

1. Selecione a fungdo «Stir-Fry».

2. Toque nos icones «UP» e «DOWN» para ajustar a temperatura de 80 °C

a 270 °C.

3. Toque no icone «Timer/Pre.» e ajuste o tempo de desligamento automatico
usando os icones «UP» e «kDOWN». O tempo de cozimento pode ser ajustado
de 1 minuto a 180 minutos.

C. Fritura (Fry)

1. Selecione a fungdo «Fry».

2. Toque nos icones «UP» e «DOWN» para ajustar a temperatura de 80 °C

a 270 °C.

3. Toque no icone «Timer/Pre.» e ajuste o tempo de desligamento automatico
usando os icones «UP» e «kDOWN». O tempo de cozimento pode ser ajustado
de 1 minuto a 180 minutos.

D. Agua (Water)

1. Selecione a fungdo «Water».

2. A poténcia nao pode ser ajustada neste modo.

3. Toque no icone «Timer/Pre.» e ajuste o horario de inicio do cozimento
usando os icones «UP» e «kDOWNw». O horario de inicio do cozimento pode ser
ajustado de 1 minuto a 24 horas.

E. Sopa (Soup)

1. Selecione a fungdo «Soup». 87



2. A poténcia ndo pode ser ajustada neste modo.
3. Toque no icone «Timer/Pre.» e ajuste o horario de inicio do cozimento usando os
icones «UP» e «kDOWN». O horario de inicio do cozimento pode ser ajustado de 1 minuto
a 24 horas.
F. Aquecimento / Manutencg&o de calor (Warm)
1. Selecione a fungdo «Warm».
2. Neste modo, a temperatura nao pode ser ajustada.
3. Toque no icone «Timer/Pre.» e ajuste o horario de inicio do cozimento usando os
icones «UP» e «kDOWN». O horario de inicio do cozimento pode ser ajustado de 1 minuto
a 24 horas.
G. Bloqueio (Lock)
Quando a placa de indugdo estiver em funcionamento, pressione e segure o botdo
«Child Lock» por 3 segundos. No visor de LED aparecera «LOC», indicando que a
protecdo infantil esta ativada. Neste estado, todos os botdes de fungdo, exceto
«ON/OFF», estardo desativados. Para desativar a protec¢do infantil, pressione e segure o
mesmo botdo por 3 segundos novamente.

AVISO

1. Protecdo contra superaquecimento: O aparelho estd equipado com protecao
contra superaquecimento. Se o recipiente de cozimento aquecer demasiado, o
aparelho desligard automaticamente. Nesse caso, serd emitido um sinal
sonoro. Aguarde algum tempo para que a placa de inducdo arrefeca. Apds o
arrefecimento, o aparelho retomara o funcionamento automaticamente.

2. Este aparelho aquece durante o uso.

PRECAUCOES

o conecte o plugue com as maos molhadas para evitar choque elétrico.

o conecte o aparelho em uma tomada que ja tenha outros aparelhos
ligados.

3. Nao conecte o aparelho em uma tomada com corrente inferior a 10 A.

4. N3o utilize o aparelho se o cabo estiver danificado.

5. Nao utilize o aparelho se o plugue ndo se encaixar corretamente e
firmemente na tomada.

6. Nao utilize o aparelho préximo a chamas ou em locais Umidos.

7. Nao coloque o aparelho sobre superficies instaveis.

8. Ndo mova o aparelho enquanto houver recipiente ou panela sobre ele.

9. N3o aquega um recipiente vazio nem superaquega o recipiente.

10. Nao utilize o aparelho sobre tapetes, toalhas de mesa (vinil) ou qualquer

outro material que n3o seja resistente ao calor.

N
N

Q2 A

1.
2.
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11. N3o coloque o aparelho préximo a objetos sensiveis a campos magnéticos,
como reldgios, radios, televisores, cartées bancdrios e fitas magnéticas.

12. N3o coloque objetos metalicos como facas, garfos, colheres, tampas, latas ou
papel aluminio sobre a placa superior.

13. N3o coloque papel ou papel aluminio entre o recipiente e o
aparelho — podem pegar fogo.

14. Mantenha o aparelho fora do alcance das criangas. A superficie quente pode
causar queimaduras.

15. A placa de cristal permanece quente apds o uso. Ndo toque na placa depois
de remover os recipientes.

16. Garanta ventilacdo adequada para o aparelho — pelo menos 10 cm de
distancia da parede. A frente e um dos lados (esquerdo ou direito) devem
permanecer livres.

17. Se a superficie da placa de cristal estiver rachada, desligue imediatamente o
aparelho e leve-o a um centro de servigo autorizado.

18. As entradas e saidas de ar devem estar sempre limpas e desobstruidas.

19. Ndo troque pegas nem repare o aparelho por conta prépria. Mesmo a
substituicao do painel de alimentacdo deve ser feita exclusivamente por
técnicos qualificados.

20. Insetos (como baratas) e pragas podem danificar a eletronica do
aparelho — assegure-se de protegé-lo contra eles.

LIMPEZA E MANUTENGAO

. Desligue o aparelho da tomada e remova o plugue antes da limpeza.

. Limpe o aparelho somente apds ele ter esfriado completamente.

. Para remover sujeira, utilize detergente neutro.

. Apds remover a sujeira, limpe o aparelho com um pano umido limpo.

. Nao limpe o aparelho diretamente com dgua. Se a dgua entrar, pode causar

falha ou curto-circuito.

6. Limpe a placa cerdmica e o recipiente antes de cozinhar. Sujeira queimada é
muito dificil de remover, e a placa pode mudar de cor.

7. Limpe as entradas de ar com aspirador de pd ou hastes de algodao. Se houver
sujeira oleosa, utilize detergente neutro e escova de dentes.

8. Nao utilize produtos de limpeza corrosivos — podem danificar o aparelho por
reacdo quimica.

9. Nado use gasolina, solvente, escova de aco ou pd abrasivo para limpar a placa

de inducao.

b wWNRE

-89-



UTENSILIOS DE COZINHA UTILIZAVEIS E NAO UTILIZAVEIS

PANELAS UTILIZAVEIS
Aco, ferro fundido, ferro esmaltado, aco inoxiddvel, panelas e recipientes com

fundo plano de 12 a 26 cm de diametro. Também podem ser utilizados utensilios
especialmente marcados como compativeis com placas de indugao.

Panela Panelade Paneladeaco Panelade Panelade Paneladeago Placade
esmaltada ferro ou inoxidavel ferro ferro para inoxidavel ferro
esmaltada fritura
profunda

PANELAS NAO UTILIZAVEIS
Vidro resistente ao calor, recipientes de cerdmica, cobre, panelas/panelas de alumi-

nio, panelas/panelas com fundo arredondado e com diametro inferior a 12 cm.

Recipiente Panela de Recipiente Panela com Panela de Recipiente
comfundo  aluminiooude com fundo base ceramica de vidro
redondo cobre inferior a resistente ao
12cm calor
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SOLUCAO DE PROBLEMAS

cODIGO
DE ERRO

CAUSAS POSSIVEIS

SOLUCAO

EO

N3o ha recipiente ou foi colocado
um recipiente inadequado na placa,
ou a bobina de aquecimento esta
desconectada.

Coloque/Use um recipiente
adequado para cozimento ou
contate um servigo autorizado.

El

Tensdo de alimentacdo incorre-
ta; a tensdo estd muito baixa.

Por favor, verifique el suministro
de energia. Encienda el aparato
cuando el suministro vuelva a la
normalidad.

E2

O sensor de temperatura da
superficie da placa estd em
curto-circuito ou em sobrea-
quecimento.

Verifique a alimentagao. Ligue
o aparelho apds a alimentagao
retornar ao normal.

E3

Tensdo de alimentacao
incorreta; a tensdo esta
muito alta.

Deixe o aparelho esfriar. Se o
problema persistir, contate um
servico autorizado.

E4

O sensor de temperatura na
superficie da placa estd em
circuito aberto (interrompido).

Contate um servigo autorizado.

ES

O sensor do dissipador do
IGBT esta em curto-circuito ou
ocorreu superaqguecimento.

Deixe o aparelho esfriar. Se o
problema persistir, contate um
servico autorizado.

E6

O sensor do dissipador do
IGBT estd em circuito aberto
(interrompido).

E7/8

O sensor de temperatura na
superficie da placa ndo esta
funcionando.

E9

Erro na rede (linha).

Contate um servigo autorizado.
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ErXEIPIAIO XPHZHzZ

ENATQrikKH EZTIA
Movtéha: 1S2241, 1S2242



Ayannté neAatn,

201G EUXOPLOTOUHE TIOU OYOPACATE TNV EMAYwWYLKA Kouliva VOX.
NapakaAoUpe SLaBACTE MPOCEKTLKA AUTO TO EYXELPISLO 0dNnyLwV TtpLv
ano tn xpnon kot GuAdste to yia peAloviikn avadopd.

EIZATQrH:

H emaywylkn eotia ival pla armo TG VEEG OLKOAOYLKEG KOl EVEPYELOKA OMOSOTIKEG
OLKLOKEG OUOKEUEG. AvarttUXBnKe armo Ty TALPELA LA XPNOLLOTIOLWVTOG
T(poNyUEVN eupwmnaikn texvoloyia. Ta Bacikd e€aptrpata onwg IGBT, CPU

Kal IC mpogpyovTal amod avayvVwpPLoUEVES LAPKEG. H emaywyLkr pog eoTia
kataokeualetal cUpdwva Pe Ta UPnASTEPA TPOTUTIA KAl GUHOPPWVETAL TIANPWG
pe ta potuna IEC yla cuokeugg koulivac. H anddoon Bépuavong unopel va
$OaoeL £wg 94,36 %. To EVOWMATWEVO ILKPOUTIOAOYLOTLKO GUCTN A TTPOOTACLOG
e€aodalilel aodaliéc payeipepa xwpis dAoya, Kamvo n MIToLALEG, KoBLoTwVTOC TN
€vav cUYXPOVO KAl ATOTEAECUOTIKO TPOTIO TPOETOLUACLOC paynTou.

OL emayWwYLKEG Hag £0TlEC TPOoodEPOUV HEYOAUTEPN AOPAAEL KOL ETUTPETOUV
UYLEWVO KOl KOBapO payeipepa OTO OTtiTL 00G.

APXH AEITOYPIIAZ THZ ENATQTIIKHZ EZTIAZ

Mapaywyn peydAng moodtntag OepuLkng EVEpYELAG

IXNHATIONOG peupdtwy Foucault 0To KATW UEPOC TOU OKEVOUG
Anuoupyia payvntikou niediou
Anuovpyia petaBaAAdpevou payvntikol rediou

Pelpa mou mepva péoa arod Tto mnvio

H emaywytkn eotia Asttoupyet cUUPwvA Pe TNV apxh TNS NAEKTPOUOYVNTIKAG
gnaywync. Otav To pevpa MTEPVA HECA Ao TO TINVio, SnuLoupyeital Eva
peTaBarAopevo payvntko nedio. Otav autod to nedio enevepyel otov oldepEvio
nuBuéva Ttou okevoug, oxnuartifovtal og autd pevpata Foucault. Autd Ta pevpato
TIAPAYOUV HEYAAN TTOoOTNTA BEpUOTNTACG TTOU Bepaivel ypriyopa Tov TuBuéva Tou
OKEVOUC KL TO TPODLUA, WOTE N Bepuikn amddoaon Unopel va pOAcEL akdun Kot
0t0 94,36 %.
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g Kodw6to tpododoaiog

FudaAwvn mAdka

IKANPUHEVO Yual

Mivakag eAéyxou

AplOUOG HOVTEAWY 1S2241, 152242
Tpodobdooia 220-240V~ 50-60Hz
EUpog Lloxuog 200 - 2000W

EUpog Beppokpaoiag 80°C-270°C
XpovodLakomntng 3 wpeg

Mpoemiloyn 24 wpseg
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FENIKH XPHZH KAI AEITOYPTIA
ErKATAZTAZH

1. TonoBetnote éva KATAAANAO OKEVOG OTO KEVTPO TNG EMAVW TTAAKOLC.

2. Juvbéote To Buopa os pia mpila 220 V/10 A. 2tnv 086vn Ba epdavicTouy
»— — —«. MNatrote to mAfiktpo ON/OFF yla va EVEPYOTIOLOETE T GUOKEUN)
KOL TN CUVEXELA XPNOLUOTIOLOTE Ta MANKTpA Aeltoupylag yla va emiAeEete
SLapOopPETIKOUC TPOTOUG LOYELPEUATOC, VO PUBUILOETE MOPOAUETPOUG ] VA
Slakoete To payeipepa.

3. Tl VoL QTIEVEPYOTIOL GETE TN GUOKEUN, TOTAOTE Eavd To Arktpo ON/OFF kat
OTN CUVEXELO OTIOCUVSEDTE TN CUCGKEUN amd TV mpila.

XPHZzH

A. Zeot6 KatoapoAl (Hot Pot)
1. Erué€te tn Asttoupyia »Hot Pot«.
2. Natnote ta sikovidia »UP« kat »DOWN« yLa va puBuiceTe tnv LloxU ano
200W £wg 2000W.
3. Natrjote 10 £kovidio »Timer/Pre.« Kal puBUioTe TOV XPOVO OUTOUOTNG
OUTTEVEPYOTIOLNONG XPNOLOTIOLWVTAG TaL £lkovidla »UP« kat »DOWN«. O xpovog
HOYELPEUATOC UMOpEL va puBLoTEL artd 1 Aemto €wg 180 Aertta.

B. Zotdplopa pe avakdatepa (Stir-Fry)
1. Erulé€re tn Aettoupyia »Stir-Fry«.
2. Natnote ta ekovidia »UP« kat »DOWN« yla va puBpiocete tn Bepuokpacio ano
80°C éwc 270°C.
3. Matriote to sikovidlo »Timer/Pre.« kot puBuioTE TOV XPOVO AUTOUATNG
QTEVEPYOTIOLNONG XPNOLUOTIOLWVTOG Ta £lkoviSia »UP« kat »DOWN«. O xpovog
payelpépatog propel va puBuiotel armd 1 Aemto £wg 180 Aemra.

C. Tnyavioua (Fry)

1. ETué€te Tn Asttoupyia »Fry«.
2. Noaxrote Ta ewovidia »UP« kat »DOWN« yla va puBpioete tn Beppokpaocia
amod 80°C éwg 270°C.

3. Matriote to sikovidlo »Timer/Pre.« kot puBUioTE TOV XPOVO AUTOHATNG
OUTTEVEPYOTIOLNONG XPNOLOTIOLWVTAG TaL Elkovidla »UP« kat »DOWN«. O xpovog
HOYELPEUATOC UMOpEL va puBLoTEL atd 1 Aemto €wg 180 Aertta.

D. Nep6 (Water)

1. Erué€te tn Asttoupyia »Water.

2. H wox0¢ o€ autn tn Asttoupyia Sev pmopel va puBpLotel.

3. Natrjote 10 £koviSilo »Timer/Pre.« Kat puBuiote tv wpa Evapéng
HOYELPEUATOC XPNOLLOTIOLWVTAG Ta elkovidia »UP« kot »DOWN«. H wpa évapéng
HOYELPEUATOC UMOPEL va pUBLOTEL oo 1 AemTO WG 24 WPEC,.
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E. Zouma (Soup)
1. Erué€te Tn Asttoupyla »Soup«.
2. H woxU¢ og autn Tn Asttoupyia Sev pmopel va pubuiotet.
3. Notnote To ekovidlo »Timer/Pre.« kal puBULOTE TNV WP EVOPENG LOYELPEUOTOG
XPNOLOTOLWVTOG Ta £lkovidia »UP« kat »DOWN«. H wpa Evapéng HoysLpEUOTOC
urtopel va puBpLotel amo 1 Aemto £wg 24 wpeC.
F. Zéotapa / Alotripnon Ogpuotntag (Warm)
1. Em\é€te Tn Asttoupyia »Warme.
2. H Beppokpaoia og autn t Asttoupyia Sev pmopel va pubutotet.
3. Noatnote 1o ekovidilo »Timer/Pre.« kal puBULOTE TNV WP EVOPENG LOYELPEUOTOG
XPNOLOTOLWVTOG Ta Elkovidia »UP« kat »DOWN«. H wpa Evapéng HoysLpEUOTOC
uropet va puBpLotel amo 1 Aemto £wg 24 wpeC.
G. KAeldwpa (Lock)
Otav n emaywyLkn otia elval og Asttoupyla, TOTNOTE KAl KPATHOTE AT UEVO
To kouurti »Child Lock« yta 3 SgutepoAemta. Ztnv 086vn LED Ba epdaviotet
»LOC«, umtoSelkvuovtag OTL N TpooTacia MALdLWV Elval EVEPYOTIOLNUEVD. Z€
QUTI TNV KATACTACH, OAQ TOL AELTOUPYLKA KOUUTILA, €KTOC aro to ON/OFF, Ba eival
amevepyomnoLlnuéva. MNa vol amevepyoroLoeTe Thy pootacia matdlwy, motnote
€ova KoL KPATHOTE MATNUEVO TO (610 KOUWTTL yla 3 SeuTepOAEmTA.

EIAONOIHZH

1. Npootacia and unepBépuavon: H cuokeun elvat e€omALOPEVN e TpooTaCia
amnd unepBEppavaon. Eav To okeloG payelpepatog yivel oAU {eoto, n GUCKeUN
Ba anevepyomnolnOel autopata. Oa evepyonolnBel NXNTIKOG CUVAYEPUOC. 2
QUTH TNV TEPLMTWON, MEPLUEVETE Alyo XpOVO Kal adroTe TV EMOYWYLKNA 0Tl
va Kpuwoel. H ouokeun Ba cuveyioel Tn Aettoupylia TnG peta tnv YPoen.

2. Autn n ouokeun Ba {eotabel katd Tn Xxpron.

MPOOYAAZEIZ

1. Mnv cuvdéeTe o I HE Bpeypéva xEpLa yia va amodUyeTe nAektpomAnéia.

2. Mnv cuvb£éete tn cuoKeun o€ ipila atnv omoia sival Nén cuvdedepéveg
TLOAAEG CUOKEUEG.

3. Mnv cuvl£eTe T cuaKeun o€ ipila pe Evtacn peVUATOC UKPOTEPN oo 10A.

4. Mnv XpnOLUOTIOLE(TE TN CUCKEUN aV TO KOAWSLO Elval KATECTPAMUEVO.

5. Mnv XpnOLUOTIOLEITE TN GUOKEUN av To dLG Sev edapuolel cwoTd Kal otabepd
otnv npida.

6. MV XpnNOLLLOTIOLELTE TN CUOKEUT Kovtd o€ GAOYEC i} OE LYPA LEPN.

7. Mnv tomoBeteite TN CUOKEUT 0 aoTabEeic emIpAVELEC.

8. MnV UETAKLIVELTE TN CUOKEUN VW UTIAPXEL SOXELD 1 KATaaPOAA TAVW TNG.
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9. Mnv Beppaivete adelo Soxeio oute untepBeppuaivete To Soxeio.

10. Mnv xpnotuomnoleite Tn cuokeur og XaAl, BwUAlo ) omtolodnmote Ao UALKO
TIoU 8eV AVTEXEL 0TN BepuotnTa.

11. Mnv TOTMoBETE(TE Th CUCKEUN KOVTA OE OVTIKELEVA EVALOBNTA O POyVNTIKA
nedia, Orwg pohoyLa, padlodpwva, TNAEOPACELC, TPATTEYKES KAPTEC KOl KOGETEG.

12. Mnv TonoBeteite LETAAALKA OVTIKELPEVA OTIWE paxaipla, TipouvLd, KOUTAALQ,
KATIAKLO, KOVOEPPBEG 1) AAOUULVOXAPTO OTNV EMAVW £TILPAVELA.

13. Mnv tomoBeteite xapti | aAoupLVOXopTo avapesa oto Soxeio Kot Tn
OUOKEUN — UMopel va mapel pwrtla.

14. KpaTAoTe TN OUOKEUN HOKPLA amo TNy pocBacn Twv madlwy. H {eotn
erudpavela purmopel va mpokaA£oel eykal pota.

15. H yudAwvn mAGKa Tapaplével {eotr] HETA T Xprion. Mnv ayyilete Tnv mAdka
MEXPL VO KPUWOEL.

16. E€aodaliote emapkn aeplopd: adnote touhdylotov 10 cm xwpo amno tov
Toixo. H pumpootivi mAeupd kot pio MAeupikn MAeupd (apLotepn r 6£€La)
TIPETIEL VAL TIAPAPEVOUV EAEVBEPEC.

17. Edv n emudavela tTng yuaAvng mAAKOG payiloeL, OIMEVEPYOTIOLNOTE AUECWE TN
OGUGCKEUN KL ETILKOLVWVNOTE e eE0UCLOSOTNEVO KEVTPO GEPPLG.

18. OL eloodol kal €€odol agpa TPEMEL TAvVTA va elval KaBapég kal eAeUBepeg
amnod epnoddia.

19. Mnv amoouvapUOAOYELTE 1| EMIYXELPEITE VO ETILOKEUAOETE TN CUCKEUT LOVOL
00C. AKOHN KOL OV QTTALTELTAL AVTLKOTAOTAON TNG MAPOXAS PEUHUATOC, OUTO
TIPETEL VAL EKTEAE(TAL LOVO Ao £EELSLIKEUEVOUG TEXVIKOUG.

20. Ta £viopa (OTwG oL KAToapldeg) Kot Ta AP AcLTO UIopoUV Va KATaoTpEPouv
TO NAEKTPOVIKA EXPTALATA TNG CUOKEUNG GPOVTIOTE WOTE N CUCKEUN va
elval mpootateupévn anod auta.

KAOAPIZMOZ & 2YNTHPHZH

1. AltevepyOoTOLNOTE TNV TTAPOX PEVHATOC KoL AIMOCUVEEDTE TO PLG TIPLV Ao TOV
KaBaplopo.

2. KaBapiote tn cuokeun adol KpuWoEeL EVIEAWC.

3. Ma tnv adaipeon NG BPWHLAC, XPNOLUOTOLOTE OUSETEPO ATTOPPUTIOVTLKO.

4. Meta tnv adaipeon Tng BpwHULAG, XpPNOLUOTIONOTE KaBapod uypo Tavi yla
ToVv KoBapLlopo.

5. Mnv kaBopilete aneuBeiog pe vepd. Av TO VEPO ELOXWPIOEL OTO ECWTEPLKO,
propel va mpokaAéoel BAGBN oTo KUKAWUOL.

6. KaBapiote TNV KepapLkn TAGKA Kol To oKeVOG TIPLV Ao TO payeipepa. H
Bpwutd mou £xel kael eival moAU SUokoAo va kaBaplotel Kal n MAAKa popet
VOl ATOXPWHUATLOTEL

-99-



7. KaBapiote tov aepaywyd/tnv eicodo agpa armd tn BPwHLA He NAEKTPLKNA
OKOUTIA 1 UE UIOTOVETEC. AV UTIAPXEL BpwLA pe AAdL, xpnotpomolnote Alyo
OUGBETEPO ATIOPPUTIAVTLKO HE 0SovTtoBoupToa yLa Tov Kabaplopo.

8. Mnv XpnOLUOTIOLEITE KOUOTIKA CUCTATIKA Yl Tov KaBaplopo. Mmopel va
TipokaAEéaouv {NHLA 0T CUOKEUN HECW XNULKAG avTibpaong.

9. Mnv xpnotuoroleite Bevlivn, SLAAUTIKA, CUPHUATIVEG BOUPTOECG N AELAVTLKNA
OKOVN yla TOV KaBapLopo TNG EMAYWYLKNG E0TLOG.

KATAAAHAA KAl AKATAAAHAA MATEIPIKA ZKEYH

KATAANANHAA ZKEYH

AtodAl, xutooidnpog, payLé oidnpog, avoteidwrtog xdAuBag, katoapoleg/
tyavia e emninedo mato kal Stapetpo and 12 £éwg 26 cm. Mmopouv emniong
va xpnotuonotnBolv okeln Tou eival EL6LIKA KATAOKEUAOUEVO WOTE Vo lval
CUMPATA UE EMAYWYLKES EOTIEG.

EmiopoAtwpévn KatoapoAa  Katooapdha amd  XutooSnph  Tnvaviyia Kotoapoha and  Xutoowdnen
KatoapoAa ano avofeidwrto KatoapoAa Baby avofeidwrto TAGKQL
oiénpo A X6AuBa Tyaviopa X6AuBa

EMUOUOATWHEVN

AKATAANHAA ZKEYH

FuaAi avOeKTIKO 0T BEPUOTNTA, KEPOULKA OKEUN, XAAKOC, AAOUHLVEVLAL
KATOOPOAEC/TNYAVLA, KATOAPOAEC/TNYAVLA LE OTPOYYUAO TIATO KAl pE SLAUETPO
ULKpOTEPN amo 12 cm.

SKeVOG e Katoapoha anod SKkevog e Baon KatoapoAa pe Katooapoha and Skevog amnd
otpoyyulr Baon  ahoupivio f xahkd HLKPOTEPN QIO Bdon KEPOLULKO OeppoavOEeKTIKO
12 cm yuaAi
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ANTIMETQNIZH NPOBAHMATQN

KQAIKOz
ZOAANMATOZ

MNIGANEZ AITIEZ

AYZH

EO

Agv UTIAPXOULV OKELN
Xpnotgomnolouvtal Un KAtdAAnAa
okeln otnVv MAGKa 1) To tnvio
Bépuavong sival arnoouvdedepévo.

TomoBeTroTE f} XpPNOLUOTIOLOTE
KotdAANAQL payELpLkA oKEUN

1 ETILKOLVWVIOTE UE TO
€€0UOLOSOTNUEVO KEVTPO GEPPLG

El

Mn ¢uactoloyikr Tdon
tpododoaiag
Taon oAU xapnAn.

MNapakoAw eAEYETE TRV TAPOXN
pelpatog. Evepyomotrote tn
OGUOKEUN OTAV N TtopoxN eMaveéNDeL
OTO KAVOVLKO.

E2

Mn ¢uotoloyikr Tdon
tpododoaoiag: taon oAl uPnAn.

EAéyte TV mapoxn peVATOC.
Evepyormounote tn cuokeun adou n
POy EMOVENBEL OTO KAVOVIKO

E3

0 awoBntrpocg Beppokpaciog
™G emdAVELOC TNG TTAGKOAG
£XEL BpaxukukAwOEL 1 umtdpxet
unepBépuavaon.

Adrote xpOvo va KPUWOEL.

Edv T0 pOBANpa MOPAEVEL,
EMUKOWWVIOTE UE TO
€€oual080TNUEVO KEVTPO TEPPLG

E4

0 aweBntrpoac Beppokpaciog
™G emdAVELOC TN TIAAKOC EXEL
anoouvoeBel.

ETUKOWWVAOTE UE TO
E€ouolobotnpévo Kévtpo ZEpBLg

ES

O aweBntnipag Yuktpag tou IGBT
€XEL BpaxuKUKAWOEL 1 uTtdpxeL
unepBéppavon.

Adriote xpOvo va KPUWOEL.

Av T0 TIPOPANUA TAPAUEVEL,
EMUKOWWVIOTE UE TO
€€ouaL080TNUEVO KEVTPO TEPPLG

E6

O awebntipag PukTpag Tou
IGBT £xeL anmoouvoeDdet.

E7/8

O awoBntrpag Bepuokpaciog
™G emdAvelag tng mAdkag Sev
Aettoupyel.

E9

ZhAAUA YPOUUAG.

ETUKOWWVAOTE YE TO
E€oualobotnpuévo Kévtpo Z€pPLg
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